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DE=CD—CE=6—4=2cm°|3, DE =DF x AD°|2.& (2 OABCD=4/3 x12=48/3
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—— 4xr—3y+24=0° y=0, r=0& 27 didshd A(—6, 0),
gtol5ty
i /S e 65~67% B(0. 8)
010 €ED® 0212 €EPO 036 &P uleba] Azkakz AOBoA OA=6, OB=8,
05 @DO 051> DO 066 EDO AB={6"+8=10
— . cos a—sin a:%_%: —%
01 AC=/3—1"=2/2
Dsind=Lt  @cos A=22 @iapa= L 2 05 <ACD=90"—2«CAD=2sBAD=x
3 3 2/2 4 AB_ 15
.sinx====
@ sin B:L‘f ® cos B:% BC 17
BC=/5—(3/2)'=/7°|22 ADCA:LDA?ZI’
/DBA=s/DAC=yo]|B&
. 7 3/2
st AZL’ cos AZL 27b47k ABColA]
" sin AXcos A= J— 3‘/__3*;5_ BC=/3"+4’=5
. COS x—éjg % cosy—g—lé—%
02 sin A:%— iO]Ei =12 5 7
" Cos x+cos y:§+§:§
sin B=——=2-o| 5 AB=6
AB 06 ABFHOIA #BFH=90"0]% 5
+ BC={6—4'=/20=2/5 FH=/6"+6=6/2(cm) N Cemem
" AABC=1 x4x2/5=4/5 ﬁ:,/62+62+62*6~/—(cm) Sem
3 . COS xZ:— 6/2 _ ‘/3_ F-6/2cm--" H
03 sin A=—o]B&2 2% I3} o] BH 6/3
/B=90", BC=3, AC=79] 22H4}21] | ACEGelA 2CGE=90"]1
ABCE 4713 4= 9lrt, CE=/5+5+5"=5/3
ol AB=/7"—3=2/100|1.2 EG=/515=5/2
210 ol 8 ceose= 5 3212
cos A=""— 7 nA= ZJ- . sin x X cos x—= f 573 3

20 V-1 aziHe| ofset 2
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[ 4 A )
RICICHN 5 ui 4 2l517| M 685 03 AABCeA tan 60° —Bf J3 .. BC=3
N
R ABCDOJA sin 45°=———4{2 - BD—=3/2
® f 30 oA sin BD 2 J2
(1) sin 60°—tan 30° ¢2§ */3§ % AABDoA 2ADC=2ABD+ «BADo| ==&
@ tac? , 73y T\ 4 ZBAD=60"—30"=30°
) . . (BY g 4 e
tan’®60°+cos” 30°=(/3) ( 3 ) 35 4 . AD=BD=2(cm)
(3) tan 60° X (1—tan 45°) =/3x (1—1)=0 AADCOA
®- @(1)27}/3? (2)% @ /3 sin 60°:7A2C :g AC=/3(cm)
.. DC_1 ==
(1) sin 60" +cos 30°—tan 30° @—i—g—g:%{g Cos 60" =—===>- - DC=1(cm)
BC=BD+DC=2+1=3(cm)o|E2&
(2) tan 45°+cos 30°=1+ ‘/2§ %:% /i )l
3 AABC:%XSXﬁZ%(cmz)
(3) tan 30°><(4—tan45°)=?><(4—1):\/§
04 (442 71£7)=tan30'=">
8lolI5}7| ojuf yHHE ket 3HH tan 30° k3 k=2/3
=0 / JHEH 69~70% 6 3
0100 GD1 126 GBOG DO THEpA] ks A4l A ‘%y=§x+2¢—
0130 €&EMB6 04 @ &V
€AD r—y—4=00°14 y=x—40|02 49| 7]-&7]+= 10|t}
01 @ cos30° xsin 60"+ tan 6o°—73x§ fgzg Ailo] x%0) o] Wekat o) 2 70 47|15 42t s
tan a=1 . a=45°
@ {2 cos 45° —sin 30° +sin 60°
3 12 257 I NTh] Maw 712
1 — 73:7 1 a: i:é ‘
© V3 sin 60°=/3x =7, 2+sin30°=2+5=7 @ B(1)05446 (208387 (3)0.6494
- 3 sin60°#2-+sin 30 @1 (1) 05299 (2)0.8480 (3)0.6249
@ B3 /Exix2:cosso°
COSs 60° 1
® E]m? 21
® cos 45°+tan 45°= */— 1:“/——cos 45°
(1) sin 30° X cos 0°—sin 30° X tan 0°:%>< 1—%x o:%

J2 sin 45° X sin 30°
tan 45°
Jz, 1
_3x 3 2x5 2 3 1
2 1 2 2

D /3 cos30°—

02 tan60°=/3°0|2& 22—30°=60°
. x=45"

0°<x<75°9)A 15°<x+15°<90°
sin 30":%0]E§ r+15°=30° .. z=15°

". tan 4x+sin 4r=tan 60°+sin 60°
=3+ J— 3/—

0°< A<90°° A sin A:%

wt2bA tan A=tan 30°:§

tan® A+/3 tan A—%: (§>2+/§ x <E>__

3

1

(2) tan 30° X tan 60°—cos 50° X sin 0°

:gx J3—cos50°x0=1

G1 BN © —@
(1) sin 90° X cos 0°—cos 45" X tan 0°=1 X 1—@X0=1

(2) sin 80° X cos 90° —sin 60° X cos 60°

eing0 3 13
=sm 80 X0 5 ><2— 1

dok

21517|

/
|V e @me 2o @O 86 Ao

TN 722

BC_BC_ =

01 ®cosx= cos z=pE == BC
_AD_ 1
® tanx= BE —DE

0%
i}
o
on
o
nx
N
-
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I o A )
® sin yz%zﬁ%zﬁ cos 55":1—‘%:0.573601]A1 x=5.736
@ tan yz%zl?:ﬁ sin 37 =5=0.6018°1 4 2=6.018
® sin zzﬁ;g:AT_B:E cos 37°:1i0:0.7986°1v1 y=17.986
COBCOIA tan ngjgzgf:ﬁ . 2+y=6.018-+7.986=14.004
2esp| /S e 75%

02 @sin0°=0, cos 45°:g, tan 60°=,3

@ sin 60°:§, cos 30":@, tan 30":%

@ sin 30°=. c0s 90°=0, tan 45'=1
@ sin 90°=1, cos 0°=10°]aL tan 90°¢] 72 Aot 4= §lct
® sin 0°=0, cos 90°=0, tan 0°=0
€D sin 0°—tan 30° X tan 60° +cos 90°
:o—gx J3+0=—1

03 0°<x<90°2 WA 29| Fko] F7181H sin x, tan 22
e 717y Z7kskal, cos 19 B Hasgil,

sin 45°=cos 45°:72, tan 45°=10]1
45° < A<90°0| P&

g<sin A<1, 0<cos A<g, tan A>1

.o cos A<sin A<tan A

N2 sl

o

B C1 24317 N 73%

-

@ B (105592 (2)0.8480 (3)0.7002 (4)0.8387

@ B(1)0.4384 (20,9205 (3)0.4663 (4)0.8910
® B8 277 (3)80°

M1 B39 (237 (3)40°

S
210151 | / N 742

L 01 —5.999 €D @ 02 @ €D 14.004

01 o]& AFZn|9] Fof|A] sin 84°=0,9945,
cos 83°=0.1219, tan 82°=7.11540|0.&
(o1 41)=0.9945+0.1219—7.1154= —5,999

Fol 7l AFzu] o] oA

c0s 81°=0.1564, tan 84°=9.51440| =&
x=81°, y=84°

S 2+y=81"+84'=165"

02 2C=180"—(90°+35°)=55"0]0&

22 vi-1 Ao ofsliet &2

S

A 7}

L3
a

=
f\
Nyl
b
9‘_1"
=)
.
i
=
£
ot
-
os}
T
=2
>
@,
s
o
I
ot

03 AB=/17"—15=38

=8
® sinC= 17

@ s A o8 A=( 15+ (£ ) =1

06 <«A=2CBD, 2C=2ABD

. _BD_BC
® sin A= AE_AC
. . AD_J2 AT
A A =1 R —
05 ABDOJA] sin 45 262 AD=2/3
. 2/3_ /3 vl
AADCOA] sin 60 =AC_ 2 S AC=4

06 sina OA AB, cosa OA OBo|=

A(cosa, sina), B(cosa, 0)
u2ba] (7]), (W), (Bhofl g2 718 X2 Ao

cos a, sin a, cos a

IHEH 76~78%
\

® B13,3/3 @3,6
@M1 B1)5,5/2 (25,5
® BW2/3cm @7cm 3)/61cm
(1) AH=4 sin 60°=4 xgzzﬁ(cm)

© BH=4 cos 60°:4X%:2(cm)
. CH=9—2=7(cm)

(3) AAHCOIA
AC=/(2/3)*+7°=/61(cm)

m______msn i
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M1 BM3/3cm @5cm  (3)2/13cm
(1) AH=6 sin 60° *6><‘F 3/3(cm)

) BH=6 cos 60°:6><%:3(cm)
. CH=8—3=5(cm)
(3 AAHCIA AC=/(3/3)’+5'=2/13(cm)
® BM6 24/3
(1) AH=6/2 sin 45°=6/2 x /——
2 £C=60"0| 2=

Ac. AH _ . 2
AC=Gine0 6X/§_4‘/:
M1 B9 26/3

(1) AH=9/2 sin 45°=9/2 x gz
@ £C=60"0|22

-
il S/ e 7=

Lm 242 €D G 02 4/3 €D 5+5/3

01 x=11sin36°=11x%0.59=6.49
y=11 cos 36°=11x0.81=8.91
Soy—x=8.91—6.49=2.42

5
tan 49°

2ZA=49°0]82 AC=

02 ZE34 AolA BColl W ¢ﬁ4 e Het 6P“=1
AABHOA AH=4 sin 60°=4x %> _2J— ..

BH=4 cos 60° *4><
HC=BC—BH=8—2=6°|02 AAHCO|A
AC=/(2/3)"+6’=/48=4/3
G EA AojA BColl W =419
u-e Hel 5h
AH=10 sin 60°=5,3
BH=10 cos 60°=5
L CH=—AH __ 58 _ =

tan45° tan 45°
. BC=BH+CH=5+5/3

212 2517

roll

HH C4 21517 Tl 80

@ BFHY3 W1 () 2(/3-1)

/BAH=60°, ~CAH=45"0]2&

AH=/z} 39 BH=/tan 60°=,/3x
CH=htan45'=1xh

olg] BH+CH=40°]22 /(/3+1)=
A
-h—ﬁﬂ—z(ﬁ 1)

M B0 Y30 @7 33(/3+1)

(1) AABHOIA 2BAH=90"—30"=60"0| 0.2
BH=/\tan 60°=,/3%

©2) AACHOIA 2CAH=90"—45°=45°0]E.2
CH=htan45°=h

) BC=BH—CHC¢|2& 6=/3h—h

(/3—1)h=6 W ES =3(/3+1)

6
/341

[

I

LM@ apoe 02 &P

o =
el / w812

01 4«BAH=45", 2CAH=30"°|22 AH=/ cm®} 3}H

BH=/tan 45°=h(cm), CH=htan 30°:§h(cm)

h+§h=60]£'§ Lﬁhzg

L h= 3+J__3(3 /3)

QEZ ORI} Zro] A CoflA
ABell Y&l =49) w-e e} b
2ACH=45", «.BCH=30°

CH=h cme} 514

AH=htan 45°=h(cm)

BH=/tan 30°=§h(cm)

h+§hz10°]£§ %ﬁh:w

. h=5(3—/3)

- AABC:%X 10x5(3—3)=25(3—/3) cm®

02 AABHOA «BAH=60°022

AH=hz} 54 BH=/tan 60°=/3%

AACHOIA #CAH=30°|2& CH=/\tan 30°= /—h

B CH=BCeluz /35— h=s, 2% =8

2BAH=45", ZCAH=30"°0|2&
AH=/ cme} 514

BH=/tan 45°=k(cm), CH=/Atan 30°=§h(cm)

h—@h:u?o]gi %hzﬂ?

Lo 12/3 _
. h= 313 =2/3(3+/3)=6/3+6

" AABC=+5x4/3 x(6+6/3)=12/3+36(cm
ABC=x4/3 x (6+6/3)=12/3+36(cm’)

o
o
o
ol
iz
N
w
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Oll

121 ERaeed JHiE 825

@ B0i15/2cm® @6/3cm’

1) AABCzix 6 x 10 X sin 45°
X 6% 10X J_ =15/2(cm?)

2 AABC=-x4x6xsin (180°—120°)

o= l\‘)‘»—‘ m\r—-

x4x6x§:6/§(cmz)

@1 B (1) 15/3cm” 2 3/2cm’
(6] AABC:LX 5x12 % sin 60°

X 5% 12X /f 15/3(cm?)

2) AABC==-X2X6Xsin (180°—135°)

1\3\»—- m|»—t t\.’)|b—‘

X 2% 6% ‘/——3/— (cm?)

gol5)7| Vs
|Vo @ 2o @o

THam 835

01 %x4x@Xsin60°=12

- AR— 2 _
. AB=12x 23 4/3(cm)
1

5 X 6x10xsin A=15/3
sin Az@

0°< £ZA<90°0|E2 £ A=60°

02 %xSxExsin (180°—150°) =

3 EZIZX%ZG(cm)

201 02 %x4><9><sm (180°—C

)=9/30|8&
sin (180°—C):§

weA] 180°—C=60"0|B= 2C=120°

12 5| [ aREH e 845
h)
M B110/3cm® (218/3cm’
(1) DABCD=4 x5 X sin 60°=4><5><§
=10/3(cm?)
@) DABCD——x8x9><sm60 = ><8><9>< ‘/2§
=18/3(cm”)

24 -1 wbielolstet 28

S

M1 B(1)20cm® @ 4/2cm’
(1) JABCD=5x8Xsin (180°—150°)

=5x8x--=20(cm’)

@ DABCD:%X 4% 4xsin (180°—135°)

;x4><4x/— 4/2(cm®)

dok

QI5t7| Ve
LM @ DD €EIP16cm 02 @ &P @

HEH 85%

01 «B=180°"—135"=45"0|0&
5x BC x sin 45°=25

BC=22=5/2(cm)
JABCD: AD=AB=2 cm?l #3Ago|ug
OABCD=2x2Xsin (180°—135°)

=2X2X J— =2/2(cm?)

€M "HEE ABCD9| 3t 19 ZolE x cme} sHH
OABCD=x X x X sin 45":@‘2:2

J— X’=8/20|B& =16 .. x=4 (" x>0)
E}EW k5 ABCDO] Ed9] o)== 4x4=16(cm)
02 % thzhiio] ol ofzte) 27|12 22t o
DABCD:% X 5X 8 X sin 2=10/30| L&
20 sin x=10/3 .sinx=1= ‘/—
webd Fohs dlzke] 271 60° OIE}.

SuAlttelRe] F ojZie) dolt Az gonz
BD=x cmz} 5}
%xIxstin (180°—135°)=9/2

BRI} Ve

01® 02 @ 03 10cm 04 @ 05 27 cm’
06 714471@ cm’

HEm 86%

01 FG=8cos30°=8x ‘/— =4/3(cm)
CG=8sin 30° :8><—:4(cm)
whaba] 2 G HA 9] Ful= 4/3 X 6x4=96/3 (cm’)

02 A~ABColA BC=AB tan30° —30><*/3— 10/3(m
. CD=BC+BD=10/3+1.5(m)

m______msn i
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03 <=2 93} o] ZA1H BojlA
ACel W& =419 whe Het shw
BH=5/2sin 45°=5(cm)

N Yal 5

BC= 2 =5x2=10(cm)

04 E=z9 %05 imeztshd
LEZX oA «BAH=45",
2CAH=60"0]|2&

BH=/tan 45°=h(m),
CH=/htan 60°=/3%4(m)
h+J§h:7zo]E§ 1+/3)h=72

L h= =36(/3—1)

1+J_
05 +BAD=/CAD=uxz} 5}
AABD:%X 15X AD x sin =45
. AD sin x=6

g AADC:%XE)XEXSHI x:%x9><6:27(cm2)

06 OTABCD=AABC+AACD

2 ;
1 {
+5 %39 % /39 B
x sin (180°—120°)
:27/§—|—7394/§: 14Z‘/g(cmz)
OO s

01 & —2sin A+2cos A

0°<A<45°Y W], sin A<cos A°|2&

{\ --/39cm
. D

=1 9x12%sin60° 9emn

Teelzeme-T

@ cm

m 87~88%

sin A—cos A<0, cos A—sin A>0 » 40%
" J(sin A—cos A)*+{(cos A—sin A)*
—(sin A—cos A)+ (cos A—sin A) » 40%
=—sin A+cos A+cos A—sin A
=—2sin A+2cos A » 20%
ME 7= H{
sin A2t cos A2 thiA H|WE 5t 3 40%
ME2E & 82 40%
A2 Zittepl BIE 72 20%
01 &o
45°< A<90°Y w, sin A>cos A°|E&
cos A—sin A<0, sin A—cos A>0 > 40%
. J(cos A—sin A)*—/(sin A—cos A)*
—(cos A—sin A)—(sin A—cos A) » 40%
=—cos A+sin A—sin A+cos A
-0 > 20%

W 2 AS3_IHE & _ok.indd 25

Lol

J0

& 7

X
sin A2 cos A2| thA H|WE st A

Hi A
40%

40%

Al ZIESH) BIE B2

== U

rn

20%

02 B 40.618m

22 g3} o] FA 9 Y& Cel s
AAHCOA 2ACH=90"— 2CAH=40"
. AH=20tan 40° =20 X 0.8391

C

/PX50°
A A\ -MA

—16.782(m) > 40% "
ABCHOA «BCH=90"— ~CBH=50°
. BH=20tan 50°=20 x 1,1918=23.836(m) > 40%
. AB=AH+BH=40.618(m) > 20%
i 71E (e
AHe| Zolg 78t 8= 40%
BH2| Z0|2 78t 42 40%
£ XIE A, B Atole] H2|Z 78t 72 20%
702 B27.109m
REZE IR Zo] A YAE Cet otH c .

AAHCHOA 2ACH=90"— 2CAH=48"
. AH=10tan 48°=10x1.1106
=11.106(m)
ABCHYA 2BCH=90"— 2CBH=58"
. BH=10tan 58°=10 x 1.6003
=16.003(m)

~ AB=AH+BH=27.109(m)

A420 !

> 40%

» 20%

H
40%

40%

20%

_5
13

(1) AABCS} AEDCAIA 2CE& 3%
2CAB=«CED=90"
 AABCx» AEDC (AA &2
=, zx=2ABC

2) AABCol|lA] mlefarets A ejof ofsf
BC=/5"+12=/169=13 (cm)

(3)sin x=sin B—— cos x=cos B=

2
13° 13°

> 40%

» 20%

» 40%

Hi
40%

20%

40%

04 B/2—1

AABDo|A BD=DA¢|Z& ~DAB=-/B=225"

S

02
n
=)
:Oé
nx
N
o1
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2ADC=225"+22.5"=45°
AD=BD=2cm¢|E& AADCO||A|
AC=2sin 45°=/2(cm)
DC=2cos 45°=,/2(cm)

AABCOA tan 22,5°:L£o13§

tan 22.5°= J—/— J2—1

» 15%

» 25%
» 25%

» 35%

i 7IE
2ADC2| 37|15 T8t B2

HHA
15%

ACel Zolg 73 3

25%

DCel Zolg 78t 3

25%

tan 22,5°9| 2S 78t 2

35%

0 B 6431/5 7 cm®
LEZ T A
AO=8sin 60°

—8x/——4/—(cm > 30%

B70:800560°:8><%:4(cm) > 30%
wepy el R

Locoxaxa3=43 (e > 40%
A 71E B
AO2| Zojz 78t B2 30%
BO®| Zo|2 73t 29 30%
Rigo| HIjS 75 P2 40%
2
06 @or 20

Q2% a4 £AOC=120"0] L&
BAE AOCY] Yol

ol 120°
X (3/3)*x 360"~ %

AAOCO] Hol=

» 40%

%x 3/3 x3/3 x sin (180"—120"):277*/§

uebA] A BB Yol

9 —727i/§

> 40%

» 20%

iy

*HE 71

(=)
701—|—

>

i

EiE AOCS| HoIE 7+

Hi A
40%

AAOCS| HoIE Fat 8%

40%

AiEst 280| H0/2 Pt Y

20%

26 -1 Azl ofsliet 22
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EE]

M1® 012® 01B3@ 0k® 056
Ve 18 019 1Md 1N
15 14.98 m 16 @

17 27/3 cm’ 18® 19@ 200

BO 14

ni n 575 2% 3/3 cm’

01 BC=/13—5=/144=12
_AC_ 5
® tan B= BC 12

02 tan30°xcos30°—sin 45° X cos 45°

2 Xy T 2
03 cos 2x:%0]EE 2/ 2=60°
L £x=30°

0D 1 . 1 —CD

04 tanx*C—D 5 C tan

05 O Gold A)=1x1=1
@ GEoldl A)=(1-1)(1+1)=

® (Fol2l
@ (Fol2l
® (FolAl

A)=1-1+1==

AN=0—1x1+0=—1

D=(0+/3)(0-2)=-1

06 © A9 gro]l AXH sin A9 = AAT},

07 AABCZLX 3X4xsin 60°

=N

== X3X4Xx ‘F—Sf(cm

[\

08 cos A=AB 43014 AB=4/3

wtebx] BC=/12"—(4/3)’=/96=4/6°] 2%

c—BC _4/6_J[6
AC 12 3
09 AABCY ACBDYA #B: Z%&,
2ACB=2CDB=90°0]2.&
AABC» ACBD (AA )
. «BAC=«BCD=x

Cos

A
I 89~92%

06 @
12 @
45
n 42

A

i

c

AABCOIA tan x:BT‘C:/E "~ BC=4/3
=/(4/3)"+4°=8
_5 _J3 . Hr_

10 A2AABCoIA] tan 30°= BC- 3 . BC=5/3

.5 —
AN A = . =
Ajcoiltaﬁs SC 1 DC=5
. BD=BC—DC=5/3—5=5(/3—

o 5 1 C AB
11  2ABCoIA sin 30 =25~ 2 . AB=10

S
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(4 \
.5 _J3 . BE_ _AE 17
tan 30 “BE— 3 .. BC=5/3 tan z G 17 1
&% 1™4 <ADB=/DABe|=2 150 A Sosinr—cos x+tan x=1
o = |\
ABADE ol SuAZgolt, L= - 3
. AB=BD=10 D= a5 20 AABO°IA OA=3/3 tan 30°=3/3 x->=3(cm)
. o__ 5 _ aval 34/§
.. 1 —7—2_ A pum— pu—
tan 15 04573 /3 AOBCellA OC Tan 45° 3/3(cm)

12 A y=ax+b7t 259 F9 FFH o|F= 749 277t
60°0| L2

a=tan 60°=/3

AA y=/3x+b7F A (/3, 0)Z AR

0=/3%x/3+b Sob=—3

Lab=/3x(—3)=—3/3

13 45°<x<90°¥ W], 0<cos r<sin x<1°|EZ
sin x—cos x>0, cos x>0

. J(sin z—cos x)’—{cos’x

=sIin £—C0S X£—CO0S X=SIN £—2C0S I

14 AABColA cos == =073
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&3/7cm

stH A ABCeOlA]

B6
103 AC’+DE =AE +CD =64+8=100
& 100
104 DE +BC =BE +CDo|nz
DE 4+12°=10°+7%. DE =5
. DE=/5(cm) (*" DE>0)
B®
105 AABCOIA AB=,/8"+6=10 > 40%
DE +AB’=AD +BE °o|n&
DE +10°=(3/6)*+BE
- BE'—DE =46 > 60%
e 71= TES]
ABol Zoj2 7ot B 40%
BE'—DE o s 75t 52 60%
& 46
106 3*+CD’=CB'+5%|2&
CD'—CB’=5"—3'=16
Bo
107 BC'=3+2°=13
AB’+CD’=AD +BC oz
5°+(2/5)’=AD +13, AD =32
~ AD=4/2 ("~ AD>0)
EH©)
108 BC '=4*+5=41
- AB'+CD’=AD +BC =8"+41=105
& 105
109 (VAB’+CD’'=AD +BC olmz
(4/6)’+10°=AD’+12>. AD =52
~ AD=2/13 ("~ AD>0) » 50%
2) AAODOM OD=/(2/13)’—5°=3/3 » 30%
- AAOD:%XSXSBZH’TB > 20%

54 V-1 mEfmats He|

&®_OK.indd 54

S

™ 1= eS|

AD2| Zo|E 715t Z2 50%
0D2| Zo|E 75t 32 30%
AAODQ| S0|E 718t 82 20%

(1) 2/13 (2)1572@

110 AP +CP'=BP +DP °o|2&

(4@)2+y2:62+x2 xz—y2:12
Bo
111 E2+@2 ﬁ2+ﬁ2012i
7+ 4°=5" +DP DP =40
- DP=2/10(cm) (" DP>0)
B5®
112 70°+30°=x"+ (10,33 )*0|2&
2°=2500 =50 (" x>0) » 70%
A& 5kme donz Al A7+e
50 —ap(% 9
2000 X 60 X 60=36(%) > 30%
MAE 7|1= Hi &
z9| S T8t AL 70%
Hal= AlZtS 75t AR 30%
& 36x
113 SS:%anSZZSZIT
Sl+52253o]EE SI+SZ+SBZZS3:647T
B 64r
114 S, +S,=187+227r=40x
upeba BCE A E02 sh= uHI2] Wol7l 407 cm®™ |22
1 BC\_ 0. B2
5 ><7r><< ) =407, BC =320
. BC=8/5(cm) (" BC>0)
B5®

115 E“l‘%‘l QQ‘] E‘J_'X]%Q,] Qo]% VE]' —6‘}‘:5_
Q4] ]ﬂol%%Xn’xyz @

FHH P, RY) Wol7t 212} 60, 1570122 HH Q9] Hol+=
607 — 157 =451 -+ ©

@, @A %72’7/2:4571', 7=90
=310 (" 7>0)

B0

116 (AT H29] Yol)=AABC
:%x9x12:54(cm2)

8@
117 A2 2] Yol AABCE) Yolo} gors
%XSXACZSO - AC=12(cm)
AABCo|A BC=/5"+12"=13(cm)

8@
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118 AABCOlA AB +AC =24
AB=ACo|2& 2AB =24

AB=12/2(cm) ("~ AB>0)

A5 3R] Yol AABCE| Holgl gong

% x12/2 x 12/2=144(cm?)

——

> 60%

> 40%

M 71=

ABel Zolg 75t 32

Hi
60%

0| Hoig TRt FP

40%

119 AB=a, AC=b (a<b)} 5}

(M =Ast

AABCOA &*+b°=25
(a+b)’=d*+b*+2ab°] O, ©= st
a+b=35 (. a+b>0)

b=35—a% O td3td Aelshd a=15, b=20 ("~

. 2AB+3AC=2a+3b=2x15+3x20=90

120 © 3*#2°+2%|B& AZHzFo] oht},
@ 7*+4>+ 50|87 2z o] ofUt),
® 13°=5"+12%| L& 2 7}417+¢

@ 10°=6"+80| 802 2| ZM4tztgo|r},
® 10°#8+ 9% B2 2 7Hat7y

121 () §#5°+ 70|82 A
(L) 17°=8*415%| B2 2| 7+Akz} ]E¥

(=) g a4 5%l 0% 2 2hargol oh.
(2) (3)'=1r+(J2)°|n2 7

ol AZAE Y A (1), (E)Olﬂk

122 2x+10] 7P 71 ¥e] Aojojuz
Az Al we] Aol Atolof Ao o)
2x+1<x+(2x—1) x>0
T AHzkeo] 2 z4tzeo] HeH
(2x+1)'=2"+(22—1)°

2'—8x=0, x(x—8)=0

r>20|E2 x=8§

123 (i) 7F 70 2o o] Zoj7k 10 cm ¥
1474“‘ o] F#H 10°=8"+d*, a’=36
.a=6 (" a>0)
(ii) 7178 7J gt ] dol7k b em i,
A7tz o] HleH p°=8"+10"=164
L b=2/41 ("7 b>0)
(i), (ii)oﬂfﬂ ab=12/41

g®_OK.indd 55

o] ‘ﬂol):AABC:%ab:BO L ab=

& 144 cm’

300 -+ @

a<b)

B0

B0 @

6@

B0

» 40%

» 40%
» 20%

M 7= YA
7K 71 Bfthe] ZIo|7t 10 em® M, 42| B TEt AL 10%
7K 71 aieho] Zo|7t b emd ), 5O S T B 10%
ab| 2 T B 20%
B 12/41 E
124 (1) (V5)’<({3)*+2%|B& 7412+
(L) 14°>5°+ 120|822 742ty
() 6°=3"+(3/3)% |22 2 7}4}7+3
(2) (2/3)°<2°+30| 82 o|zHit2g
() 16°<6°+15%0| 22 of| Z4lz}4
(1) 3°<(/6)"+(2/2)0|B2 AZ423
ool A ezt (1), (2), (1), (»)9] 47He]tt,
& 474
125 @ 4>2°+3 @5=34+4 O 5<4+4
@ 8<6’+7° ® 17°=8+15"
ool A 44 A2 Do)t
B0
126 @ 15°=7"+(4/11)*|2& AABCE FZ4tzHgo|t,
@ 15°<7*+14%]82 AABCE dlZHtzrg ot
® 15> 7"+ (4/10 )| 22 AABCE E244zg ol
@ 16°<15°+ 70|22 AABCE: of|Z-4t713 o)t}
® (J274)’=15"+7°01 22 AABCE 2 ZMizHgolct,
B
127 AABCOIA AC=/17—15=8
AACDOA 87> 47+6%0| 22
AACDE w2tz ol
B0
128 90°< £ A<180°0| B2 x7} 714 71 o] Zo]o]r,
A o] Al We] o) Atol o] Ao 93 6< <10 - O
440l HeH 2> 47+ 6"
Sox>2/13 (0 x>0) . ©
@, ©9A 2/13<x<10
peba] o] F YhEA]7 = A 2= 8, 90| B2 84-9=17
& 17
129 147} 71 71 ¥e] Aojo|B =
A o] Al We] o) Atol o] Ao 93 4< <14 - O
dlzzkgol HeH 14°<10"+2°
Lx>4/6 (0 x>0) . ©
O, ©A 4/6< <14
whabA] A 28] 47k 100]0)
B8O
130 a7t 718 71 Q) dojo| =
A o] Al ¥e] Zo] Abol €] 474101] o3 8<a<12 -+ O
40l HHH "> 4748
a>4{5 (" a>0) . ©
z2 s Bh
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O, ©ollA] 4/5<a<12
ufEha] AHAS a0 HUEES 11, HEES 90122 11+9=20

=)
131 AE=AD=20cmo|E&
AABEYA BE=/20—12°=16(cm)
EC=20—16=4(cm)
EF=xcm#} " DF=x cm¢]22 CF=(12—2) cm
AFECOA *=(12—x)°+4° x:2—30
@%cm

132 EF =z cm#} 3% AE=2 cm¢|Z2 BE=(8—z) cm

AEBFOA *=(8—x)°+4> .. x=5
B0
133 BQ=BC=10cm¢|E&
AABQAIA AQ=/10>—-6"=8(cm)
- DQ=10—8=2(cm)
DP=zcmi} 31 PQ=PC=(6—zx) cmo| L&
APDQONA (6—x)’=x"+2° x:%
. 1 8 8,
o APDQf?x 2 ngg(cm )
B
134 DE=zt} 3t CE=AE=10—2x
ADECHA (10—x)*=2*+6> .- xz%
B
135 AP=x cm&} 3 BP=DP=(8—x) cm
AABPOIA (8—x)*=2*+6" .. x:%
AABPZ%X%X 6=%(cm2)
B0
136 AE=z2} 31 EC=z0]2& DE=8—zx
AAEDOIA 2= (8—x)*+6° .. xz%
AABCOA AC=/8+6°=100|22
AACES] Ee9] Zoj 10+ 22+ 20 =
B
137 DR=AB=8cmo|=&
AQDROIA QR=/10"—8"=6(cm)
AQ=QR=6 cmo]2& BC=AD=6+10=16(cm)
Bo
138 CF=2 cm&} 3l DE=BF=(5—2x) cm
ADFCOlA (5—z)'=x'+4> .. xz%
. 1.9 ,.9,
o ADFC_gxﬁx4—€(cm )
=H)

56 V-1 mEmaiA xR

W +2clA HE-[EH_OK.indd 56 $

139 A’E=zcmzt 3 AE=z cmo]=& DE=(18—2x) cm
AA'EDAA (18—x)*=x"+12°

Sox=5
8@
140 PB=z cme} 18 PC=PA=(16—x) cm
APBCOA (16—x)*=x"+8°
. xXx=6
B 6cm

141 DE=z cm& 34 AE=2 cm°¢]2= EB=(8—x) cm

AEBDOA 2°=(8—zx)*+ 4 S x=5
8o
142 @z%x 12=8(cm)o| 1
EB=x cm&} 31 ED=AE=(12—2x) cm°¢|2&
AEBDOIA (12—xz)'=2'+8 .- le—?? > 80%
AEBDZ%X 8 x%fz%(cmz) > 20%
M 7IE e,
EB9| Zolz 75t 42 80%
AEBDO| H0/2 78t 32 20%
40
EiTcm

143 Teraets Fejof osja AC=/12°—~10°=2/11 (cm)

806
144 AABCOIA BC=/13"—5"=12(cm)o| 2=
BD=1%x12=6(cm)
AABDOIA AD=/5+6"=/61(cm)

80
145 AC=/212=2/2, AD=/(2/2)+2°=2/3
AE=/(2/3)+2'=4
. AF= (T =25

EH©)

146 OB=0B'=/1"+1°=/2, OC=0C"=/(/2)*+1’=/3
- OD=0D'=/({3)+1’=2

[E e
147 AABF=ABFL=AEBC=AEBA=ALFM

86
148 AAEH=ABFE=ACGF=ADHGo|EZ
OEFGH= AAH ol
AAEHYA EH=/5+4=/41
AHEGOIA EG=/ (/41 )*+ (/41 )°=/82

80

149 OABCD=169, OEFGH=490|2& AB=13, EF=7

AABEOIA EB=z+70]9& & + (2+7)*=13

2+ 7x—60=0, (z+12)(x—5)=0 .. =5 (" 2>0)
EHG)

m______msn i
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150 4 M AABCS ejolnz
AM=BM=CM=LBC=5(cm)

MH=8—4=4(cm)
AAMHO|A HM =MQ x AMo| 2.2 4°=MQ x 8
- MQ=2(cm)

B
151 42139 % 10 382 A2 420 4] ostol
= lam 1o
DE=5AC=5x8=4
.. AE +CD =DE +AC =4+8=80

B
152 & dizAlo] sk Az golne
AB+CD'=AD+BC”
£45=AD'+3%, AD =32
- AD=4/2(cm) (" AD>0)

B0
153 AB=CDo|i, AB'+CD =AD +BC °o|n&
9AB = (2/2)*+6% AB =22
. AB=/22 ("~ AB>0)

B0O
154 AABCOIA AC=/17"—15"=8(cm)
A FLE) Yoli= AABCY] Wolg Zoug
%x 15 %X 8=60(cm?)

B0
155 DF=DA=10(cm), FC=/10°—6"=8(cm)
BF=10—8=2(cm)
AE=EF=xcmt} 3'H EB=(6—x) cm
AEBFOIA 2=(6—z)+2¢ .. x:%@

B
156 (6/3)°=(2/7)°+(4/5)%| B2 FojA Az HiH<]
2o} 6,30 AZHarzkgolet,
weh ok A7) Yol L x2/Tx 4/5=4/35

BO
157 (i) 57+ 7P 71 W of

L42°=5" =9 Sox=3( x2>0)
(i) 27} 7P 71 M off
L£45° =1, £*=41 Lx=J41 (" x>0)
(i), (i)ollA x=3 E= x:/ﬁ
EHHORO)

©® 10°=6"+8%]| L2 174%74?%}0]@.
®(4/_)2 Ltao|mz 4z ol
@ (V6)" < (Y3)*+(/5) 0| =& ofzriZtg oIt

g®_OK.indd 57

——

S

® (JT3)'= (J8)+ (/7)o n2 A7Htzkgolry,

EHO)
159 © (5a)°# (3a)’+(3a)’ ®@ (5a)*=(3a)*+ (4a)*
® (8a)’#(5a)*+(6a)’ @ (9a)*# (6a)*+ (7a)*
® (9a)*#(8a)’+ (7a)’

Bo
160 2% I97 Zo] £ o] Brjr)s ¢
42 C, Det s, " D
A DoflA CAoll W& 4=49] ¥h& He} shd
CH=12—8=4(m) m sm
ACHDOA CD=/4"+6"=2/13 (m —
~6m-" B
&2/13m
161 AABCYA AC=/5"+12°=13(cm)
AB'=ADx ACo|2& 5°=AD X 13
A= 25
L AD—T?)(CIH)
(£ ?—gcm
162 AP'+CP’'=BP +DP ©|2& AP +5'=6"+4’
S AP=3/3(cm) (" AP>0)
& 3/3cm
163 ACE AE22 3} Hhlo] Yol
1 21 2
S XAXT= 271'(cm)
mebi] ABE #1502 st wle] Wole
87r+—7r—£7r(cm )
@—ﬁ cm’
164 OADEB=36 cm®lAl AB=6 cm°o|2&
AABC=-4x6xAC=12(cm®) .. AC=4(cm)
. OACHI=4"=16(cm”) » 50%
OBFGC=0OADEB+OACHI¢| =&
OBFGC=36+16=52(cm’) » 30%
ufehA A5 ol 92 52+16=68(cm’) > 20%
RIS ES]
OJACHIC| 50|12 18 42 50%
OBFGCQ| H0|E 715t 42 30%
Tl Yol Big T8t AL 20%
& 68 cm’
165 CH=2x cme} 38 AC'=CHx BCo|2&
(/35)=x(x+2), 2*+2x—35=0
(x+7)(x—5)=0 Sox=5 (0 x>0) » 40%
AH =BHxCH=2x5=100]22
AH=/10(cm) (*- AH>0) > 40%

(A HE] go))=AABC
:%x 7% m:@(cmz) > 20%

0
it}
p=
gll=
X

57
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HE 7= HH &
CHS| Zo|E 718t &< 40%
AHe| Zo|E 715t 22 40%
MEst B2 Ho|S 78 89 20%
J1
g0 oy

166 AABESF ACD'E°|A

AB=CD'=4cm,
/B=2D'=90°°]3L
2AEB= #CED’ (" @&27})
olmg
. /BAE=2D'CE
. AABE=ACDE (ASA %) » 30%
BE=xcm&} 3t AE=CE=(10—2z) cm
AABEAA £4-2'=(10—z)* .- x:% > 407
AABE——X4><2—51—45—2(cm2) > 30%
PESPIES eS|
AABE=ACD'EQS Ok= 22 30%
BEQ| Zo|2 75t A2 0%
AABEQ| H0|E 715t A% 30%
42 2
Ei?cm
167 (1) x7} 7H 71 W] dojojun=z
Ay o] Al §19] o) Ato]Q] Ao ofsf
9<x< 15 G > 20%
of|Z4tzgo] =g 2’ <6°+9”
L 0<x<3/13 (" x>0) - ©
@), ©olA 9< x<3/13 » 40%
(2 EZ4Hg ol E#d 22> 6°4-9°
Sox>3/13 (0 x>0) - ©
@, of| A 3/_<x< 15 > 40%
A 7= TES]
Afz¥sio] M| 2] ZI0| Afo|o] TAIH s 2] Ol HYZ TS AR | 20%
OlZHAIZIE0| EIEE BHe 29| Fto| HYIS T8t B 40%
EZHI2IS0| EIEE She 20| Zho| HeIE T8t A 407
B (1) 9<x<3/13 (2 3/13<x<15
VI-2 D|EfI2tA H2|e| E#E
B yo=soine 28
168 TBEFD=BD =3+6’=45(cm?)
& 45cm’

169 712, M29) dolE 247} 3a, a(a>0)zt 34
J(3a)4a*=50, J10a=50
. a=5/10
wteba] 2 Azbg o] E9|9] Zol= 8¢=8 X 5/10 =40,/10
B

58 V-2 mefmais melo g

g®_OK.indd 58

S

170 (4/2)*+(a+2)*=(2a—1)%lA > 50%
3¢°—8a—35=0, (3a+7)(a—5)=0
“a=5 (" a>0) » 50%
MHE 7= S|
Mg MR 72 50%
a2 S 75t 82 50%
Bs5
171 BAHEE Q] g o] ZolE xecm(x>0)2t 34
J2r=12 L r=6/2
ulebA A o] 53] ZolE 6/2 x 4=24/2(cm) Itk
B06
172 Yo ¥z 52 Zdo|& r2t sk
AR o] 7 1o ol 2rolBR
J2x2r=5/2 .. 7—%
mehd 219 Wolt mx (5)'=2x
=He)

173 Hels S¥o] 24t Heg steld gakdel b
2] 1 go] U|3fof gk,

uj2x] AL ] 3F Mol ZolE ¢ cmi} shd
J2a=16 L a=8/2
B®
174 AC=/2x3=3/2, CG=/(3/6)"+(3/2)’=6/2
~ AC+CG=9/2
Fo/2
175 AC=/8+15°=17(cm)
ADxDC=ACxDH°|2& 15x8=17x DH
==_ 120
H——17 cm)
B
176 BD=/12"+16=20(cm) > 30%
ABx AD=BD x AHO|2& 16x 12=20 x AH
- m:%(cm) > 30%
AB’=BHx BDo| 2.2 16°=BH x 20
. ﬁ:% cm) > 30%
© AH+BH=2+% =12 (cm) > 10%
AE 7= ITES]
BD2| Zo|2 75t #2 30%
AHPC| Zio|2 75t B 30%
BHQ| Zlo|S 75t A2 30%
AH+BHZ2| Zo|Z 718t A2 10%
112
@Tcm

177 BD=/2"+(2/3)’=4(cm)

AB'=BExBDe|2& 2)=BEx4 .. BE=1(cm)

m______msn i
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% CD’=DF x DB¢|2& 2’=DF x 4 ~ DF=1(cm)
. EF=BD—BE—DF=4—1—1=2(cm)
B 2cm
178 AD="L2x2/3=3(cm)oln2
AG:T,)*AD:T{X 3:2(crn)
B 2cm

179 AD=acmz} 318 J20=6
Soa=3/2
wtebs AEADS] $roli= 43 x3/2= 308 (em)

BO
180 AB=cmel 5% AABCoIA AD="2 o]
@a:6 Soa=4y3 > 40%
/BAE=/BAD+ #DAE=30°+60"=90° > 30%
wzbd AABEYA BE=/(4/3)*+6°=2/21 (cm) > 30%
AME 7= e
ABO Zo|2 75t E 40%
ZBAEQ| 37|E 78 B 30%
BEQ| Zo|E 75t @2 30%
& 2/21 cm
181 A4z 9l g ¥ol Zol& ¢ cme} b
@azsﬁ . a=10
wteba 3azrae] Wolk 43 10°=25/3(cm?)
B
182 AABCOIA AC=/(8/3)*—12°=4/3(cm)
" AACDz@x (4/3)*=12/3(cm?)
BO
183 AB=az} 5} AD= Laolt'i
AABC : AADEZL ’: L <£ )2:4 13
4 2
EHIO)
184 (1) BE=EC= CF——><4 2(cm)
Z/GEC= 2GCE=60°0]2& AGECx 3} ¥i¢] Zol7}
2 cm¢l AArzbgoltt
" AGEC:§x22=J§(cm2) > 40%
2) AABC:§X42:4J§(cm2) > 40%
kA AATE HE Hol=
2(AABC—AGEC)=2x (4/3—/3)=6/3(cm®) » 20%
AE 7= FTES]
AGECS| ol 75t 19 40%
AABC| Hol2 715t A9 40%
RIS BEO| Ho|S 75t A 20%
&M /3cm’ 26/3cm’

g®_OK.indd 59

——

S

g2k o) 3 o] dolE g cmet 5HH
whebs] 52130 4|9 dol=
6x2/3=12/3(cm)

6x‘/—a ’=18/3, i’=12 T a>0)

8@

a9 AABCS AACDE= A

—4 ZolE xcm(x>0)2 3H4 BD

foxz 18/3914 £*=36 ¢

x=6 (" x>0)
b JABCDE] 89 Zo]= 6x4=24(cm)°]t}.

nlm o
L
o
r&

)

188 £2% 1133} o] BCY $4< A D
Mole} 311, AM, DM& @
a°oH AABM, AAMD, ADMCE= 2% B i C
el Aazrg ol

AB=a cmz} 31 JABCD=3AABMo|2&

24/3=3x ~/— V27 a*=32

a=4J2 ("7 a>0)

& 4/2cm

189 ©E2% I3} Zro] T2 AojA BCO
W& Ao W Het shd BH=40]22
AABHOA AH=/5—4=3

190 L2 173} o] ZAIH AdA
BColl W&l =419] wk-e Het b
BH=2cm°|22 AABHY|A

AH=/3"—2=/5(cm)
’ AABC:%X 4% 5=2/5(cm’)

191 £22 I3} Zo] FZ314 AojA BCo A
W=l =49 H-& Het ohd

AABCY Yol7l 60 cm’™o| B2

%x 10xAH=60 .. AH=12(cm) » 40%

oluf BH=5cm¢]|=& AABHO|A|
AB=/5"+12°=13(cm)

ujzka AABCY] Ed|9] Zol=
AB+BC+CA=13+10+13=36(cm) » 20%

5cm” 5em’

> 40%

0%
i}

o
ol
o
nx
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W +EY2 o

ME 7|1= eS|
AHC| Zo|E 78t &2 40%
ABQ| Zo|E 75t B2 40%
AABCE| S2l2] Zo|E 78t 8% 20%
& 36 cm

192 22% 9 2o AABCY B3
A4 BColl el 4-419] 22 Hep 3,
BH=z2} 51¥ CH=21—x : .
AABHS} A AHCOA B C
AH =13—2*=20°— (21—2x)% 422=210
wetd AH=/13—5=120]02 AABC:%X 21 X 12=126
EH©)

C.x=5

193 &2 I3} go] &34 A4 BCY
Wl 410 e Het o1,

BH=x2} ¥ CH=8—x

AABHSF A AHCO| A
AH'=5"—'=7"—(8—2)" 162=40 .. 2=3

194 CH=x cme} 314
BH=(8—x) cmo|2&

AH =9— (8—x)’=7"— 2"
16x=32 .. =2
AH=/7"—2"=/45=3/5 (cm)
MH=CM—CH=4—2=2(cm)
w2t AAMHOA AM=,/2"+(3/5)’=7(cm)

B0
195 AABDe|A AB:BD=1:,/2
6:BD=1:/2 ..BD=6/2(cm)
ABCDeI4 BC : BD=/3: 2
BC:6/2=/3:2 .. BC=3/6(cm)

B
196 @ AABCOIA BC=AB=10/3 cmo¢|2&

DC=BC—BD=(10/3—10) cm

B
197 ADBColA CD:BC=1:/3
3:y=1:/3 ..y=3/3 > 40%
AABCOlA AB : BC=1:/2
r13/3=1:/2 .. x:%rﬁ > 40%
xy:% » 20%

60 V-2 mEtmats mejo g

F&®_OK.indd 60

S

M 71=

198 AABCOIA 8: AC=2:1

. AC=4(cm)
2BAC=180"—(30°+90") =60"°]1L
2BAD=2DAC°|E& ~BAD=30"
AABDOA 2ADC=30"+30"=60"

AADCOJA AD 1 4=2: /3 D=5 (cm)
+ BD=AD="(cm)

B
199 222 I3 o] BAH AdIA AL 3D
BColl W2l 4-42] we Het st .
AABHOIA AH : AB=/3: 2 -
AH:6=/3:2 .. AH=3/3 B~ 1 ¢

. OABCD=3/3x3/3=27

200 *E% 1™ gZo] BAY
W =419 BhE Het s

AABHOIA AB : AH=2:
2/3:AH=2:/3 .. AH
% AB:BH=2:102& 2/3: BH=2:1

- BH=/3
AAHCO|A AH : CH=1: 10|22
CH=AH=3 ..BC=/3+3

AABC:%X (/3+3) x 3:@

201 &=t Aol A g 2ol Azl
$19] dolE x cmet 3 225 T1El|A
r:6/2=1:/2 .. x=6

upebA] A5 AR g 19 doj=
2x+6/2=12+6/2=6(2+,/2)(cm)

202 AABCoIA AB: BC=/3: 2

AB:8=/3:2 .. AB=4/3(cm)

T AC:BC=1:201m2 AC:8=1:2 .. AC=4(cm)

L (B 2] go))= AABC=—x 4/3x 4=8,/3(cm’)
=@

203 F & Atol9) AgE Fehd ofga gt

O J2’+{5—(—4)})’=/85

@y 5—(—4)+(—3-1)’=/97

2015-04-16 2= 346@
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@y (4+2)"+(4—2)"=/40
@ (—2—2)"+(6—0)"=,52
®J(—2—3)"+(—2—2)"=/41

B0

204 PQ=/1T0|o% PQ'=(/11)*
(3—(=2))"+(a—3)’=41, d’—6a—7=0
(a+1)(a=7)=0 . a=—1%Ea=7
ojtf 4 Q= AIAHEH 919] HoHR >0
Soa="7

205 y=3z—1°l x=1, y=a= HY5}A
a=3—1=2

T r=b, y=—7& HYstH

—7=3b—1 . bh=—

webA A1, 2), B(—2, —7)°]E=
AB=/(—2—1)+(—7—2)"=3/10

@6

206 AB=ACe|n= AB'=AC’
(4—3)’+(4—1)’=(2—3)+(a—1)*
a’—2a—8=0, (a—4)(a+2)=0
Soa=4 (" a>0)
B0

207 AB=/(5—1)"+(1—1)’=/16
BC=/(5—5)"+(4—1)’=/9
CA=/(1—5)"+(1—4)*=/25
webd AB'+BC =CA’o|u& AABCE ~B=90"¢] 2|z}4}7)

~

olc},
BO
208 AB=/{3—(—2)}*+{—-1—-(—-1)}’=/25
BC=/(3-3)"+[2—(—1)}’=/9
CA=/(—2-3)+(—-1—2)"=/34 > 40%
CA'=AB’+BC ©|u2 AABCE
2B=90"2 274zt olrt, > 30%
AABC:%X 25 x/—_TS » 30%
M 71= i
AB. BC, CA®| Zols 22} 75t 32 0%
ZB=90"%) HZAZIHRIS ol 49 30%
AABCe| oIS 718t 22 30%
15
85

209 y=x"+6x+4=(x+3)*—59

aefef BAHe| #HE= (-3, —5)

wheba] BRI A Aol A= (—3)°+(—5)"=/34
80

®_OK.indd 61

——

S

m______msn i

210 v=1a—+2=1(z—1)+19 Tzl B3¢

B (1, 1)

y=32"—6x+7=3(xr—1)"+49] Z1efZ o] EAIZ 9]

HEE (1, 4)

wheti] = BA Aol 9] Arle (1-1)+(4—1)"=/9=3
80

relogt

211 y=—2"—4dx+2=— (2" +4x+4)+4+2
—(x+2)*+6

S P(—2,6)

x=0¢ 4, y=20]22 Q(0, 2)

S PQ=/{0—(—2)}"+(2—6)"=2/5

B0

(17 ARSI
212 BF =z cm#} 844 2+ 1"+2°=3/2
¢x2+5:/ﬁ, 2+5=18
=13 S x={13 (" 2>0)
& /13 cm

213 () /TP+22+3=/14

(v) y2°+3°+(2/3)°=/25=5

(©) J(J7)*+(2/2)+ (/10 )’=/25=5
() [(J2)+ 35+ 4=/27=3/3

B0

214 FH=/3"+4’=5, DF =/3+4"+5°=5/2
utzkd ADFHE] E3|9] Zoj&=
5+5+5/2=10+5/2
=6

215 DH=a cmz} ‘SW J8+2+d=/26
a’+20=26, ’=6 ca=/6 (" a>0)
FH= 42+22:2/€(cm olmg
OBFHD=/6x2/5=2/30 (cm®)
8o

216 A thxﬂ_J ot A e] 4ol g cmz} 39
J3a=3 .a=/3
depa AR el
/3x/3x/3=3/3(cm’)
BO
217 A80A9 & wA2le] 2olE ¢ cmet 5t
64°=90, a’=15
Soa=y15 ("7 a>0)
oA B A el ol
J3x/15=3/5(cm)
[EH©)
218 MF=FN=ND=DM?¢|2& [JMFNDE n}&xo|t},
MN=AC=/3+3"=3/2(cm)

i
i
Ha
_9||='
iz
o~
-—
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DF=/3x3=3/3(cm)
8 DMFND:%X 3/2x 3/5:975(@&)

——

B 6
219 AgHA g mAg|o] Zo|E ¢ cmet 5hW
/3a=18 .. a=6/3 > 40%
AEFGo|A
EG=/2a=/2x6/3=6/6(cm) > 30%
- AAEG:%X6/§X6EZS4E(cm2) > 30%
7= ITES]
Soixlel 5t mAfalel Lols T AS 40%
EGQI Zolz 75t AL 30%
AAEG2| oIS 7ot 32 30%
& 54/2 cm’
220 AF=/5+5’=5/2(cm), DF=/3x5=5/3(cm)
AAFDOA ADx AF=DF x Alo|2&
5x5/2=5/3x Al
§:¥(cm)
B
221 A7H F—ABCY| Ha)
%x AABCXﬁ:ix ( X 8><8> X8—%<cm3)
g AAFCE 3 #9) Zo)7} 8/2 cml A4tzdgo|nz
AAFC=1= ‘F x (8/2)*=32/3(cm?)
N8 B— AFCA Hu=
% x AAFC Xﬁz;XSZﬁxﬁ: 323J§ x BI
2} 32?{§ xﬁzz—gGOIEE EZL*E(cm)
=)
222 A5HA ] g mAE|e] ZolE ¢ cmet 31H
AF=/d+a’=/2a(cm)
AAFHE 3 ¥9] Zol7t J2a em?l B going
@x (J2a)*=18/3, a’=36
Soa=6 (" a>0)
Bl 6 cm
223 AABCOA AC=/4"+2"=2/5(cm)
AF=/(2/5)"+(/5)’=5(cm)
AADEA AE=/4*+(/5)’=/21(cm)
olff AF =AE +EF o2&
AAEFE 2 AEF=90°21 2 Ztitz+g oy,
" AAEF=-1x /21 x 2=/21 (cm’)
B0

62 -2 nEmmat malo #g

g®_OK.indd 62

EG=/2+2"=2/2(cm)

224 DE=DG=,/2"4+3"=/13(cm) D

222 133} 2o ZA4 Del4 EGel
G419 WS Tet st

/TSC/II’] /ECI‘O

_ E: ,"G
DI=/(/13)*—(/2)’=/11(cm) ZenTV2em
" ADEG = x2/2x 11 =22 (cm’)

806

225 ol 1o A=A Aok Ad 72l

BE®9] Zojojuz

BE=/(4+2+4)*+5=5/5(cm)

B C D A
5:cm
G H J/
F 4cm-"2cm~4cm- E
& 5/5cm
226 2EF 199 HANwoA o= A D
ok A= AD'9] dojo|m g écm
AD' =/3"+(2+1+2+1)’=3/5(cm) B .
F G
2\’Cln
E ‘H
lcm
A 3eme D
EH©)
227 449 ‘?_}X]EQ Z0|E y cme} 3H4A
1r'=181 r=3/2 (" r>0)
Yol 89 QO]%
2rx3/2=6/2x(cm) A N
LEZ T AEA ek
2k 72 A'Be) Zojojnz o
AB=/(6/27)+ (37)=97(cm) ° " &zxem— P
EH©)
228 WO 9] dol= 27 x 1=2x(cm) B B
A71%59] 1018 hemet 3H4 plzmemz’
222 39| AAZA /)
7 cCm
h=J(3/2r)"—(2x)’=/14r ;
A“ercm’//A/
& /l4rcm
229 YA =29 dol= 27 x 2=47x(cm) > 20%

©2% a0 Aol Fae g B B

Hd Aele AB”9] Zololmi \‘

AB=/(6x)*+ (4n+4rx)*
=107(cm)

|
67 cm
.

> 80%

A~ rem- g/ azem- A7

m______msn i
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HE 71= HH &

eto] Sajo| Zojg 75t 22 20%

EE 2l PR HS 80%
& 107 cm

230 BAMHAS) g mAlE] o] Zo|E ¢ cmet 5FH
Q 3—167‘/5’ F=64

2%~ 3 Sa=d

akebd Al ol 0 =10 (cm)

B0
231 BArHEAS] & mAEe] dol& ¢ cmet oHH
@a:ﬁ Sa={3
wreby AARAle] S 12 ((3)= 10 (em’)
J6 s
EiTcm
232 W:@x 12=6/3(cm)o|2&
DH=2DM="2 x 6/3=4/3(cm)
AAHDOIA AH=/12"—(4/3)’=,/96 =4,/6(cm)
. AAHDZ%X 4/3x 4/6=24/2(cm?)
B0
233 DM= —DH —>< 12=18(cm)
AAbRA 2] g BAE)e] olE ¢ omet st
@a:w Soa=12/3
wteba] gabalel s 12 x (12/3)°=432/6(cm’)
56
234 PC, PDE 22+ 447+ ABC, ABDY) b
olo|mg

PC= PD—L 2/3=3(cm)

2
APCDE o sz go| B 225 - ofA

PQ=/3—(/3)’=/6(cm)

c4 L >
V3em QY3 end

& /6 cm

235 BD=/4'+4"=4/2(cm)°| =2 DH=BD=2/2(cm)
AOHDeIA OH=/6"—(2/2)*=2/7(cm)
wrebd ARl e Lcgta 7= 32T ()

& =01 :2/7 cm, £ :%cm

236 FoA ANER wEo|R|= HALE L
e kU

BD=/4+4=4/2(cm)o|E&

ﬁ:%ﬁzwﬂcm)

AOHDOIA OH=/(6/2)*—(2/2)*=8(cm)

SH&-R/&®_OK.indd 63

S

whebA] ArzEe) K

1 128 3
3 X 4*x 8= 3 (cm?)

237 225 23 o] B3 0o
DABCDe] Yl :419) W& Het sl
EZWZGEO]EE
ﬁ:%@:?)ﬁ > 509
AOHDO|A OH=/6— (3/2)’=3/2

3 AOMN:%XGXS/?:&/E

A 71E
DHe| Zoj2 78t 32

OHe| Zojg 75t 3
AOMN®| H0I2 75t 3

ﬁ:7E:EOIE§

AQHE®A
OE=/(4/37+(/2)’=5(2
wheb AALZH] Zylol

22 % Zﬁ+4x(%x 22 % 5@):

239 wHol Bz E9] Zo|E y cm,

=05/ cmie} 5P =91

Sor=3 (. r>0)
webA] ge] ol
h=J4—=3=]7
8
240 AOABO|A AB: OA=1:20|E&
AB:4=1:2 .. AB=2(cm)
®OB: AB=/3: 10|22
OB:2=/3:1 .. OB=2/3(cm)
wrehA el a L 2'x /3= (cm’)
EH©)
241 9] BA9) Lol [ cme} 3he e,

[=/2°+(2/3)’=4(cm)

o/
2% J=lo) AN BT A7l v
272 L2t s &
X . °

Zx . _
27 X 4 X 3600—2ﬂ><2 . Zx=180
B 180°
242 OA=0C=7cm°|=& OH=12—7=5(cm)
AQOHCO|A HC=/7"—5*=2/6(cm)
et AAHCO A
e dae 63

relogt
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il _EEEE —— m_____ menly

AC=/12"+(2/6)’=2/42 (cm) ufebA ks Mk Azls ABQ Zojo|ug
&6 AB=2AH=4/6(cm)
243 AEFGOlA EG=/12+9"=15(cm) & 4/6cm
T AAEG:%XA_EX 15=600]22 AE=8(cm) 2_48 o2& O o] H CE b
_ ABel tjste] tiHol5dt & Coletshd C
= =2 3= 35 5 ] N7 = o 4 .
HEHd AAEGE AES Sld5oR sief 151441d |, 471= CP+DP=CP+DP=>CD bR g2
QA EF-L Wulo] ux=e] Zol7} 15cmo]T, =0]7} 8 cm?l olt] ADDColA B A
o] o L o)A o] By o : , | —
Fol22 Tk WA=F ¥ CD= /T4 (4 2)=T00 =10 :
%x 7% 15" 8=6007(cm’) w2l CP+ DP9 423+ 100]t}
B6 EH O
244, PEO) WOl vtz Eo] ZolE y cmet 3FH 249 5% o)A ottt ol E ek D

27 X 6 X 120: —ony =9 hcm kA= C/iDQJ ol gt /C Sm
oo web ADCDAA o] ;
= oMo niE = )| I i Nl o}
Foldl e PES Ve 28X I OD={6% (312)=/61(m)
ooz B #o|5 hcme} sk
2cm — —Ly
h=|6"—2"=4/2 me—
wehy fme] R B /6T m
Lo az=28 2 (cn) 250 TSl 91e] whx ] Aol [F—5'=2/Td (cm)
80 upebA 9] Woli= 7 x (2/14)*=567(cm”)
& 567 cm’
Qo] Pulo] WA B ol s
245 ¥Eo T WX F2] Aol » cm#e 8) 251 T ol 29 uR 29| Zo|= y cme} 5he
2rnr=8rm Cor=4
L 180° 2rr=4/51 Sor=2/5
OA=lcm®t ot 27 X I X oo =87 . [=8 = AH=2/5 cmo]|22 AOQAHO|A]
ZolZ ANERE YW ntEY o2& 3} / N OH=/6"—(2/5)’=4(cm)
/1 CIM
doom &0 =ol5 hemet 5 BQ
h={8—4=4/3 ‘ 252 7129 Zol& x ecmi} 3Hd £°+5°=10
wpepAl A Ful= Tem s x={10—5=5/3 (" 2>0)
Lcexax 3= (cn) wheba] 2ARZF O] Yol 5 5,3=25/3(cm’)
86
& 64?!§7r cm’ -
253 AC=/6’+8"=10(cm)
246 VEO Aol B ES S ADxDC=ACxDHO°|=2Z 8x6=10x DH
ans il DH
e D=2 (cm
X __ . _ °
27r><9><3600—27r><3 S Zx=120 B8O
L L gl SO 0ol AR 254 B4 3 e 20012 g ome sh
el ale) e Pet s g
AOPA'|4 PA’ : OA'=3: 2 g a=6 s a=L
PN :9=(3:2 . PA=2(cm) 8
weby T A A2 AAS] dojojuz 255 AD=acmel o9l (Za=5 . a="12
AA’=2PA’=9/3(cm)
@o | ueH AEADS] ol 2 x HZ5/6 o)

247 2% 19e] A=A DOBCAR » B8O

nZ2rolng AB1OC
AB%} OCY] w4< Het st AOCA:
Aatztgolng

AH="'> ‘/7 x 4/2=2/6(cm)

256 Folxl A&Z9e o WMo doPt 6 cml AR 671=
o|oiA glong il Yol

6 X <§x 62>:54/§(cm2)

= O]

64 V-2 mEmeiA oo g

W +Z2clA HE-[EH_OK.indd 64 $ 2015-04-16 2= 3:16@
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SH&-R{&®_OK.indd 65

257 BH=/8—6"=2/7(cm), CH=BH=2/7(cm)°|2&
BC=2x2/7=4/7(cm)
AABC:%XzLﬁX 6=12/7(cm?)
BO
258 ABCH®lA BH : BC=/3: 2
4/3:BC=/3:2 ..BC=8
AABColA AC : BC=1:/3
AC:8=1:/3 .. AC= J_
B0

259 AB=/(a—2)"+{3—(—1)}’=5012%
FHS Alste] Aelsh
(a—2)*+16=25, @’—4a—5=0
(a—5)(a+1)=0 Soa=5 (. a>0)
86

260 AB=/{5—(—1))"+ (0—(—2))’=/40,
BC=((—5/+5'=/3
CA=/(—1)"+(-2-3)"=/26

whebi] AB'<BC +CA olm2 AABCE o)zHkzigolt.

EN)

261 y=22"—4x+5=2(2"—2x+1)—2+5
=2(x—1)*+30]2&

o|apgta=o] TR HE = (1, 3)olt),

ohebA A (1, 3)3 A A(—2, —1) ARel9 Ag=

J(—2—1)+(—1-3)°'=/25=5

8@

262 DF=/4+5"+7=3/10 (cm)
B0

263 (ﬁ:%m:%x 6/2=3/2(cm)

ADOHIA OD=/(3/2)*+6°=/54 =3/6(cm)
B0
264 BEA Y o BA ] LolE g cmef &1
64°=96, a’=16 a=4("a>0)
whebA] HSHA 2 EH Ao} dol=
J3x4=4/3(cm)
86
265 @ CN=NG=1(cm)°|=&
FN=/{FG 4+NG =/2+1"=/5(cm)
@ MN=AC=2/2(cm)
® DF=/2"+2"+2°=2/3(cm)
@ FN=ND=DM=MF=/5(cm)¢|2& OMFND: u}&x
o[},
® DMFND——xMNxDF— ><2J§><2f 2/6(cm?)

86

——

S

266 ke HE AR 2 E2F A _-7cm-.D 5cm. H
AN AGE] Zolot Ak, k

- (38 A=AC=/17F¢ o
80=6,/5(cm) B C G

EH©)
267 AFEAS 7 2A 2] e] HolE x eme SH
@x:&@ Sox=3/2
~ 3AAlel 230 =12 x (3/2)°=9(cm)

EHO)
268 AO=/6"+8=10(cm)
wAEe) FA7te) 2718 2aet o
2><7r><10><3ég,,:2><7r><6 L Lx=216°
s (EAE Yol =% 10° x%—mn(cm )

(EFIEY
269 H2719 3 We| ZolE g cme} 5k
J2a=6 .. a=3/2
wapa] Hl2le] Sele] Aol 3/2x 4=12/3(cm)

& 12/2 cm

270 2:2% 29 2o] B3R AclA A
BCell W& $=49] w8 He s},
CH=zme} 314 BH=AH=(8—2) m
AAHCOIA CH : AH=1:/3 o m,,me
z:AH=1:/3 AH=/3z(m)

Z8—r=/3x°)2& (/3+1)x=8 .. x=4(/3 —1)
AC:CH=2:10u2 AC: 4(/3—-1)=2:1
S AC=8(/3—1)m

8(/3—1)m
271 W9l gt #19] dolE x cmet 5HH
¥ +37=13, 227 +9=/169
20°+9=169, 22°=160
=80 .. x=4/5 (" x2>0)
B 4/5cm

272 @:./42+42:44/§(cm)019_§m:%ﬁzz/ﬂcm)
AOHDOA OH=/5"—(2/2)’=/17 (cm)
wel A MAlZEe] B q%§x4 X JTT= IGF(cmB)

& =0/ : /17 cm, 21 chm3

273 E34A AcA BColl W& =419 A
-2 Het skt /N
BH=2x cm#} 3

CH=(5—2z) cm » 20%
AB’—BH =AC —CHo|nz
§—r'=7"—(5—x)%,

7cm

‘I:xcm“'H:;iC
“semr’ (5—z) cm

m______msn i

relogt
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64—2"=49—(25—10x+x°), 102=40
L r=4 » 40%
AABHOIA
AH=/8"—4’=/48 =4/3(cm) > 20%
, AABC:%X5X4J§:10J§(cmZ) > 20%
M 1= eS|
BH=z cm2} 51 CH2| Z0IS 22 LIEH A 20%
BHS| Z0|2 756t 22 40%
AHC| Zo|2 715t AR 20%
AABCY| H0|E 718t 42 20%
& 10/3 cm’
274 AB=/300122 AB =(/30)’=30
{1—(a—2)}*+(34+2a—3)’=30 > 40%
(3—a)*+(2a)*=30, 5a°—6a—21=0 » 30%
o274 0] T} Al4=9] Ao 2Jte]
Fohs a0l 3o} @ Lol > 30%
= eS|
AB=/302S 0183101 Al2 M2 A 10%
a0l TSt O|REIEAlC R HMalst 2R 30%
A 0| 3ol B2 Tt AP 30%
B¢
275 &% 3w o] H PE ABel Po20eme.
EE tHZ‘Ol%ﬁi 4< P, W Q2 Chol 1emt s
disto] iAol st M Qolzt sk
Gego)7h 229l g A PQY) 20cm
oo} i}, > 60% o
. P'Q'=/20°+40°=20/5(cm) » 40% D
o
M 7= (TS
ot A2)et 22 Zojo| MES Ao B 602
E|EH H2lE T B 40%
& 20/5 cm
276 W BHAE9] dolE r cmet B
she 8% Aol AN dole | e |
ol ZYo) Zojet ZoEg  p 40% | o
J(127)’—(6x)’=27r A A
6/3r=27r ~r=3/3 » 30%
whaba] Wyjol=
7X(3/3)’=27x(cm?) » 30%
A 71E (e
Hoo| 7k 9| Zo|2t WHO| Sa[o| 2|7t LSS Ot &L 10%
woio| BIXIZ0| 20 T8t AL 30%
fISel Ysolg T8t AL 30%
& 277 cm’

66 -1 Azl ofstiet 22

g®_OK.indd 66

VI- 1 AtztHlo] olsHet 28

anﬂ

277 AC=/(J2)+4=3/2

@ sin C—% ® cos CZ%ZZ—*SFZ
® cos A—% @ tan A—T—ZJ_
® tan C= L

278 AABColA AB=c¢, AC=b,
BC=att 514

. _a _b _a
sin A——C , cos A= PL tan A——b
_b —a _b

sin B= o cos B=—tan B =

. cos A=sin B

m______msn i

B
279 AB=/3k, BC=3k(k>0)2 o
AC=/(3k)'—(/3k)"=/6k
o 6k _ 6
. sin B——Sk =3
G
8 3
280 BC=/( 5J—)2—62d_olgi > 30%
VT _ (7 6 _3/2 ,
sin A= 53 5,cosA Sf 5 » 50%
. sin AXcos A= ‘F 3‘! 3‘45’ » 20%
MA™ 7= Hi &
BCe| Zo|E 78t g2 30%
sin A, cos A2| 22 22t 15t 4 50%
sin A X cos A2| S 78t B 20%
3F
25
281 AzH¥2d DBCelA BC=/(3/5)"—3’=6
2 2b4k2+e ABCOlA AC=/10"—6"=8
_AC_8 _4
. COS xr— A—f 10 - 5
B6
o 4-BC_ 5 gume
282 sin A= 3 =13 o4 BC=5
~ AB=/13—5"=12
; AABC:%X 12x5=30
& 30
283 tan B—&—Zoﬂ/ﬂ AC=12(cm)
"~ AB=/6"+12=6/5(cm)
806

S
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W 67-94+Z2 A HE-REH7-8C&-31.indd 67

284 sin B:Biczgoﬂ/q BC=3/3
. AB=/(3/3)—3=3/2
o—3/2_J6
sin C= 333
/s
B3
_ 5 _J3
285 cos B= ﬁ 3 oﬂ/ﬁ BC=5/3
. cos Cxtan C= 74//: %:g
286 sin AZ%O]EE 92z g3} Zol

2B=90°, BC=5, AC=092 #z}:}z+g
ABCE Az 4= et

ol AB=/9"—5°=2/140|2&
_2J14 _
cos A—i9 ,tan A T/ﬁ
. 2/14 5
.2 X =27 X X =1
7cos AXtan A=27 9 21t 5

287 AB=/5"—4=3

@ cos A:%

@ sin®A+cos’A= <%> + (%)2: 1

288 7cos A—3=00°1A
cos A:%OIEE

SE2% 291 o] £ B=90", AB=3,
AC=79 AZ4718 ABCE A28

» 20%

et
ol BC=,/7"—3’=2/10¢]2& > 50%
sin A:@ » 30%

W 71E (L

cos AQ| AUE et B2 20%

BCo| Zoj= 735t AL 50%
sin AQ| 28 75t A2 30%
8 2J71_0
289 ~ACD=90"—«2CAD=2BAD=x
... _AB_12
. SIn xr= ﬁ = 13
12
B3
290 AZ42E ABCOIA A
BC=/8+15=17 JiZAN
/DCA=sDAB=z, / .
B C
/DBA=sDAC=yo|2& D

——

cosx—Ac 15 cos _AB 8
BC 17 Y= pc 17
. COoS x+cos y:7+v:ﬁ
17 17 17

291 AABCSH ACBDYIA <BE 3%,
#ACB= ZCDB=90"0| =&
AABCACBD (AA §)

" ZBAC=/BCD=z

AABCOIA tan x:BTC:/E

. AB=/(2/6)"+2"=2/7

292 AABD® AHADOA /DE 35,
/BAD=/AHD=900|2&

AABD®» AHAD (AA %)

. ZABD=sHAD=x

relogt

"~ BC=2/6

AABDo|A BD=/9*+12°=150|2&
sin r=-—== AD ﬁzi 0S :CZ—@ :i:—
BD 15 5 € BD 15
Csin p— _4_3_1
. SIN X—COS xr— 5 5 5

293 AABCS AEBDOIA £2BE 3%,
/BAC=2/BED=90°°|=&
AABC» AEBD (AA 52)
. 2.BCA=«BDE=x
AABCOlA AB=/5"—3"=4
AB_ 4

Lsin r====—

BC 5

294 AABCS ADECO|A £Cx 3E,
2ABC=2DEC=90°0| &
AABC»ADEC (AA §2)

8o
A D
9
‘,\ - H
B 19-- C
3
5
8o

B D7 C
.. 2.CDE=2CAB=x
AEDCOA CE=/7"—3"=2/100]2& > 40%
. CE _ 2/10 CE _ 2/10
Sin r==—==—"-—, tan r=—=—==",— » 40%
DC 7 DE 3 o
sinx _ 2/10 3 _3 P
. = X =2
tan x 7 2/10 7 > 20%
MA™ 7= Hi &
CEQ| Zo|2 75t #= 40%
sin z, tan 2| 22 22 75t 42 40%
L L 20%
tan x
3
7
295 sin 45° X tan 45°—cos 60° X cos 45°
42 f f f f
2 2
EHO)
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296 @ (ol A)=1x B3 303 15" <z <754 0°<z—15"<60’
3.3 tan 45°=10]92 r—15°=45" .. 2=60" > 50%
a 7 sin z+cos -=sin 60°+cos 30°:7+7:J§ » 50%
= ay—(1) <i _
@ Gt 1) <2 1% ! AE 7= PTES
® (ol A)=1x /342 x L= y34 3508 . o
/— sin x+cos %QI U2 Fot d2 50%
ES a=(Ll_4J2 <L l)zifi_f
® Gl )=(§—Z)(F+E)=1 2= B/
=H) —
304 AABDOIA sin y5r=AD_ 1 AD=7
R . J2cos 45° X cos 60° Wz 2
297 3cos 60 tan 45" 7 3 14/3
an AADCOJA] sin 60° =——==*2 AC=
Z o1 AC 2 3
ISR Gl ser SEE W U 86
2 1 o2 -
&1 305 AABCeOlA] tan 3o°:BTC:§ . BC=2/3 » 50%
.1 _
298 cos 60 :501% » 30% ABCDOJA] sin 45“:2:/§:i .. BD=2/6 » 50%
BD /2
ol 228 —ar+1=00] x=—1-& thIshul e 71 i
2 BCel Zoj2 3t 72 50%
2% (%)2—ax%+1:0 > 40% BDO| Zols 78t &2 50%
1 3 &2/6
E‘d:‘z* a=3 > 30%
... AB_ 1 =
M 71= eS| 306 AABCOIA] sin 30 == =7 AB=2(cm)
cos 60°2| kS OF= B9 30% oTal o
20l THSt AIZ K2 22 10% cos 30":%:@ ~ BC=2/3(cm)
A g0 Zh2 Tt A2 30% 1= 1 .
frd Py —_ — (e}
&3 BD=CD=5BC=75 x2/3=/3(cm)°]E&
AABDOA AD=/2*+(/3)*=/7(cm)
299 sin A+cos A=sin 30°+cos 30°= 1+2J§ & /7cm
sin A—cos A=sin 30°—cos 30°= 1-/3 ._AC_ /3 A
. 1 B 1 . AB 1 o
"sin A+cos A sin A—cos A sin 30 =1 =5 . AB=2
_ 2 2 _2(1—/3)—2(1+/3) ._AD_ 1 D
1+J§ l_ﬁ (1+J§)(1_B) ADACOHH cos 45 :ﬁ:ﬁ . AD:E
=2/3 CD=ADe|=% CD=/6
@2/3 - AB+BC+CD+AD=2+4+/6+/6=6+2/6
300 0°< A<90°0]T cos Az%z%:g 8®
.2 .
cos 45 :golEE ZA=45 308 J2xr—2y+4=00]4 y:gx+2
B 45°
. tan a=(242] 7187 = 12
301 20°<z<50°04 40°<2x<100° 2
925 < 2r—15°< 85° @%
sin 30°:%OIE§ 22—15"=30°
. ) . 309 (FA9] 71€7])=tan 45°=1
S ol y 2L ke Hl
B225 A
tands'=5=1 .. k=2
2 _ 1)\2—
302 w2e b1 =0l (e 1) =0 R e R = g
Sox=1ED) BO
tan a=1°]22 g=45" (" 0°<a<90°)
=6 310 YA y=/3x+49] 27} 239 o) Wk o] £

68 -1 Azl ofstiet 22

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8CH&-31.indd 68
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dlzre] A71& ezt o
tan a= (A4 7187))=/3

tan 60°=/3°]|2& ¢=60"

311 A y=ax+b7t 259 ¢ Wakat o]#= 7+
60°0| L&

a=tan 60°=/3

M y={3x+b7F A (6, 0)& AEZ
0=/3x6+b .. b=—6/3
Soab=/3x(—6/3)=—18

312 @ siri:ﬁ:E:¥:E
@ tan y:%:%:ﬁ

® sin yZE:(é:B—IC:E

@ tan ZZ%:FLE B

® cos z=cos x:%g:B—l(::fC

31 3_ AOAD9IA cos xz%z%:m
. OA=cos x

314 AB//CDo|E& ~OAB=z
cos r=cos( ZOAB)=22=AB

11
"cosx AB

315 AAOBoJA 2OAB=90°—57"=33"0|E.&

. AB_+%
33°=—=AB=0.8387,
€082 T0A
. CD _~
an oD 5399

.. cos 33°+tan 57°=2.3786
316 (FOIA A)=1+1x 145 +-=3

317 @ sin 0°=0, cos 0°=1, tan 45°=1

@ sin 90°=1, cos 0°=1, tan 45°=1

® sin 90°=1, cos 90°=0°]1L, tan 90°2] F+> Ak 4= i},
@ sin 90°=1, cos 90°=0, tan 0°=0

® sin 30":%, cos 0°=1, tan 45°=1

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8CH&-31.indd 69
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1o
w
)
=

80

8®

8@

B0

@6

B0

S

318 @ (Fold Ah=tZx1=12

2
@ GEold A=(1-L)a+1=1
1

@ (012 A)=1—1x1+0=0
® Goin A)=(1+1) (B —0)=/3

2
86
319 f(0°)=sin0°—cos 0°=0—1=—1
£(90°)=sin 90°—cos 90°=1—0=1
50 4+£(907) =—141=0
B
320 2/3z—2y+1=0°1H y=/3r+
tan a=/3°| 22 4=60° » 50%
- o o y3.,1 1 o
. sin @ X tan 30 cos90—2 Xﬁ 0—2 » 50%
MHE 7= HH &
a2 3718 715t 82 50%
Ao| Zkg 78t 29 50%
1
&

321 @ tan A9 #4£F2> A=0"Y 4 tan 0°=0°] tan 90°
o g2 AT 4 o F tan A9 g o 4 jitt
B8@
322 (1) sin90°=1
(1) 0°<2=<90°2 HolA 29| gro] T7F5HH sin 29| F= 5
7} R sin 21°<sin 30°

(v) sin 30°:% (2) tan 60°=/3

(1) 0°<2<90°% WHAoIA 9] kol 2715 tan 29] F= 5
7}t R tan 45°<tan 50° < tan 60°
S 1<tan 50°</3

o|Aro| A A7|7) AHe AXE A &2 Udshd

(v) — (&) —(1) —(v) —(2)

8@
323 @ sin 55°<sin 90°=1 ® sin 89°<sin 90°=1
® cos 10°<cos 0°=1 @ cos 70°<cos 0°=1
® tan 47° >tan 45°=1

EHS)

324 0°<x<90°%l WA x2] gFo]l Z7I8ldH sin x, tan 29
2o Zyzy 371811, cos 8] he At

® tan 55°<tan 75°

B
325 Foi%l AFziu] o] sofA
tan 39°=0.8098, cos 37°=0.7986, sin 38" =0.61570| 2.2
(Z0] 21)=0.8098+0.7986 —0.6157
=0.9927
& 0.9927
g2y 69
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326 Fol7 47hu|o] HollA
sin 83°=0.9925, cos 81°=0.15640] 2.2
x=83°, y=81"°

L x+y=83"+81"=164"

.. AC _ /2 el
327 sin 45 oz 2 olm& AC=10
10

tan 68°=—===2.4751
CD

L 024751

CD

328 sin 38°:W%:0.6157°1]H 2=61.57

=Y _ X
cos 38" =75 0.7880°]14 y="78.80

. x+y=61.57+78.80=140.37

329 sA=380|02 ,B=90°—38°=52°

o7 AFZe] 2] Fol|A] tan 52°=1.27990| 22
. AC _

tan 52 =+~ =1.2799

. AC=10x1.2799=12.799

——

B 0.24751

& 140.37

> 20%

» 50%

> 30%

M 71=

ZBo| 37|12 715t AL

TE
20%

tan 52°2| 22 Ok= &=

50%

ACe| Zo|E 718t &<

30%

330 OB=cos x=0.9336

Fo 7 Abzbu] o] 3ol A

cos 21°=0.93360| 28 r=21°

AB=sin 21°=0.3584, CD=tan 21°=0.38390| =&
AB+CD=0.3584+0.3839=0.7423

&) vzuiel

331 2A=580]2& AC=

gt

=2
o
T
tan 58°

332 x=10sin 37°=10%x0.6=6
y=10cos 37°=10%x0.8=8
LyYy—x=8—6=2

333 AABHOA BH=bcos 30°=§b,

AAHCIA CH=acos 450:@“
- BC=BH+CH=13p4 (2, y2a+3b
2 2 2

'70 Vi—1 AZH|9| ofaet &g

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8E&-31.indd 70
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80

@6

B0

S

334 FG=10cos 30°=10 x §=54/§( cm),

CG=10sin 30°=10 x i:5(cm)

wheba] 2 QA Q] Fu)i 5/3% 5% 5=125/3(cm’)

[EHE)
335 AB=3/2sin 45°:34/§X%:3(cm)
AC=3/2 cos 45°:sﬁx%:3(cm)
kx| 442H7) 50 Aylol=
2><<%><3><3>+5>< (34343/2)=39+15/2(cm?)
[EH e
336 2LE2F 199 A A
1(/)/c1ﬁ
AO=10sin 30° —10>< =5(cm) » 30% Bfﬁ
BO=10cos 30°=10 x f—5/—(cm) » 30%
wheba] Qo] Hule
%x 7% (5/3)*x5=1257(cm®) » 40%
RIS TES]
A0°] Zio|2 73t B2 30%
BOS| Zojz 75t AL 30%
flmo| iz 75t H2 40%
B 1257 cm®
337 (&0])=4tan 55°=4x1.43=5.72(m)
B 572m
338 &E& 7oA ZACB=59"

o]m & AB=20tan 59°(m)

86

339 &oflA A7FR] 9] t=o]= 40sin 36° =40 X 0.59=23.6(m)
b 2o A A7EA] 9] ol 1.84-23.6=25.4(m)

B 25.4m
340 ACADo|A CD=ADtan 45°=6x1=6(m)
ABADOA BD=ADtan 60°=6x/3=6/3(m)
ufbA] 7] Al o=
BC=BD—-CD=6/3—6=6(/3—1)(m
B
341 AH=96sin 60° =96 X /— =48/3(m)o|E& » 50%
CH=48/3tan 45°=48/3 x 1:48J_(m) » 50%
AME 7= TES]
Ao Zol= 718t 89 50%
CHel Zo|= 73t &9 50%
& 48/3m

m______msn i
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342 225 ™A A

AB=6/3tan 30°:6J§x%:6(m) N
AN 6/— _ l N
AC= cos 30° 6J§XT m) B

uheba] Rez]7] Heol e o=
AB+AC=6+12=18(m)

B18m

rval 1 10
343 AC= sin 20°

whepa] ARl A CX]@.WW 7he |l 2l ARk

10 . ,__‘sl_
3 T20=c(@)

1S 6020|122 L8-E L x60=10(%)

B0

344 225 A A

Ac_ 1080 _ 1080
sin21°  0.36

—=3000(m) B C
wjeba] wa17h RSk o) delt Agke
3000+ 120=25(%)

21° H

1080 m

ma

ol HA% AA A

He} bl g .

3(cm) bf cm--

345 9.2% 13y}
BCol Yl 4@94 up

AH=6sin 30°=6Xx—=

l\.‘J»—‘ o

BH= 6c0530—6><‘/— 3/3 (cm)

CH=6/3—3/3=3/3(cm)°o|B&
AC=/3"+(3/3)=6(cm)

B6cm
346 <B=180"—120"=60"0| 2= A D

©8% 297 20] F3H AGIH BCOl g0/
EEERERE Yoo /
C

AH=6sin 60°:6x§=3/§(cm) ~Hem

BH=6c0s 60°=6 X%Zo(cm)
u}ebA] CH=8—3=5(cm)o|E&
AC=/(3/3)*+5=2/13(cm)

& 2/13 cm

347 225 1Y ol AclA

BCol W&l 5419
AH=15sin C=15x

2ol 234
b3 Het she

4 _
g—lZ

CH=15co0s C:15><%:9

BH=17—9=80|2& AB=,12°+8=4/13

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8E&-31.indd 71
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Fo] 2314 Ac]A

348 ©.8% T3 gol I
Het 5t

BColl thal 4]

52
2

AH=15sin 45°=
- AB= 15J—

relogt

—-sin 60°

= 15[ Xﬁ=5~/§(cm)
86

349 °E
A ACA LHE‘ he] e Het 5
BH=4/2 sin 45°=4(cm)

vl 4
7 BC= sin 30°

=)

=4x2=8(cm)

350 ©E82 I} o] TR AcjA
BColl W&l =419 -2 Het 513
AH=bsin C

AR AH _bsinC
sinB sinB

8o

351 «BAH=30", zCAH=45°]22 AH=/ cm®} 3}¥
BH=/tan 30°:§h(cm), CH=/tan 45°=h(cm)

§h+h:8°]ﬂi @hzs

=2 43— 3)

352 2% O} o] HA1 CollAl
ABoll Y&l 419 w-e He) shd
<«ACH=45", «BCH=30",

CH=h cmz} 519

AH=htan 45°=h(cm)

BH=/tan 30°:§h(cm)
h+§h:40]‘3§ L?)‘Eh:4

" h=2(3—/3)
; AABCZ%X4X2(3—J§):4(3—/§)cm2

EH@)

353 E&9 ¥ol& imet 3 A
Q=2 JgoA «BAH=45", {53(60°
2CAH=60"0] 2= YA H’hm U
BH=/tan 45°=h(m) Cdome
CH=/htan 60°=/3%(m) > 60%
h+J§h:4oo |22 (1+/3)h=40

. — — [7)
. h= 1+J_ 0(/3—1) > 40%

02

gy 71
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w3 7| LS
BIL, CHO| Z0IS /12 Ltefd 22 60%
E2lo] £0/8 78t Z2 40%

&20(/3—1)m

M

354 <BAH=60°, ~CAH=30°¢|"& AH=/\z} 5}4H
BH=/tan 60°=,/34, CH=/htan 30°:§h

ﬁh—ghzmolﬂi %ﬁh:m

L h= 12><T_6J_

Be6/3
355 £ADC=60°, 2BDC=45°]2& CD=/ m&} 5}
AC=htan 60°=3h(m), BC=htan 45°=h(m)
J3h—h=50012% (/3—1)h=50

. 50
. h= =25(1
h i (1+/3)
[EHO)
356 L& T1HoA C
AT X
AH_i’Ean 20° (m), a;m
20° 40° 4/
BH=—% _ A"-10m-"B H
BH=41 107 (M) "
AH—-BH=ABo|=&
X _ X —
tan 20°  tan 40° 10
56

357 AABC:%X 4% 10X sin 30°:%>< 4%10 X%:lo(cmz)
B8O

358 %XSXEXSin 60°=20

" AB=20x % — 16/— (cm)

5/3 3

B
359 %X4X7XsinA:7ﬁ

sin Azg

0°< £A<90°0|E& £ A=60°
& 60°

360 AABC:% X 6% 8 X sin 45°

_%x6><8>< L2 o3 (em?)

" AAGC=§ AABC=1 % 12/2=4/2(cm’)
BO
361 4BAD=2CAD=xz} 5}
AABD=1x16x AD x sin z=24
- ADsin z=3

72 Vi1 aziie] ofset #8

——

S

. AADC:%X 14x AD xsin

:%x 14 x3=21(cm?)

& 21 cm’

362 AE//DColm& AAED=AAEC
. OABED=AABE+AAED=AABE+AAEC

= AABC:% X 7% 8 X sin 60°=14/3(cm’)

& 14/3 cm’
363 2A=120°0]|0&
AABC—% x9x 12 xsin (180°—120°)
;x9><12><f 27/3(cm?)
B806
364 %xgxﬁmin (180°—150°) =
; FC:27x%:12(cm)
&80
365 %x4><5><sin(180°—C):5/§o]E§
sin (180 —C) =12 > 60%
w}ebA] 180°— C=60°0]2& ~C=120° > 402
e 71 (e
sin (180°—C)2| Zt2 75t 482 60%
2Col 32712 78t A4S 10%
B 120°

366 BC=20]22 AC=BC sin 60°=2 x@:ﬁ
AAECOA 2 ACE=30"+90"=120°
3 AAECz%xe/EX sin (180°—120°)

1 J3_3
=g X 2x3x=

B0

367 TUABCD
=AABC+AACD

:%X4><5><sin60°

+%><ﬁ>< J7 xsin (180°—120°)
:5ﬁ+—7f :727f(cmz)

368 AABDoA AD=

55— 4
ta n45 =4, BD= =42

. OABCD=AABD+ABCD

:%x4x4+%x44/§><5><sin 30°
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=8+%x4ﬁx5x%:8+5@ > 60%
A 7IE e
AD. BDO| Zi0|2 212t 75t 52 10%
OABCD9| Holg +5t 82 60%
&8+5/2

_-2m-.

6><<i><2><2><sin60°>

:6><<1><2><2><*F) 6/3(m?)

8><<% ><6><6><s1n45>

:8><<%><6><6></—> 72/2(cm”)

B0
371 CD=AB=6/30|2&
OABCD=6 x 6/3  sin 30°=6><6J§x%=18/§
& 18/3
372 OABCD: AD=AB=10 cm¢l Haj pAgo|ma
OJABCD=10x 10 x sin (180°—150°)
:mxmxézw@mﬂ
B0
373 #B=180"—135"=45"0|2&
7 xBC x sin 45° =28
. BC=4/2(cm)
EHE©)
374 ©HEw ABCDY & ¥e| 40l z cmet 3
OABCD=x X x X sin 60° —73 2
= 73x2:9ﬁ015§ £=18 . x=3/2 (" 2>0)
wlebA nf2m ABCDO] S9|9] Lol
3/2x4=12/2 (cm)
& 12/2cm
375 ABMD:%ABCD:%X%DABCD
:%DABCD:% X (8 10 X sin 60°)
:%x <8>< 10x§>=10~/§
B

——

376 22 193} o] ACe BDe nHS
Oz} s ~BOC=180"—(50°+70°) =60"

g DABCD:%X 4X6Xsin 60°=6,/3(cm?)

377 SHAEES F tizbde] ol A2 gen=
BD=2x cmz} 5t

%XxXstin (180°—150°) =20

2’=80 .. .x=4/5( x>0)

B8O

378 DABCDz%x 4x8Xsin z=8/20| D&
/2

sin 1‘—7

r<90°0| B2 r=45°
& 45°

379 % tjZAo] ol o7kl 2718 ot o
DABCD:%X8X7><sinx:285inx

oluf sin £&] FHZro] 10|27
CJABCD®] Wolo] H3ghe 28 cm’o|T},

380 YAAA] 3xr—4y+24=09] T} x%, yET} Y=
A8 742 A, B sk

3x—4y+24=0° y=0, =0 2z Y5}

A(—8,0), B(0, 6)

wteba] 2241244 AOBolA OA=8, OB=6,
AB=/8"+6’=10

: —ging=2S _6_1
- Cos a—sina=15"75"3

381 A4 y=Su+57he%, y3T Ui 48 27 A, Betelel
A(*& 0) B(0. 5) > 50%

webA] 2)ZHazH) AOBoA OA =20 20 .OB=5

. tan azo——Bzi » 50%
0OA 4
ME 7= Y&
ZIMO| 2F, y=0t Bt ol ZtEE 242 715t 42 50%
tan «2| AUS T8 B2 50%
By

m______msn i
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382 ABFHollA «BFH=90"0]iL

FH=/7+7=7/2(cm)

BH=/74+7+7=17/3(cm)
FH_7/2_ /6

S cosx:—m—ug— 3

383 ACEGO|A ~CGE=90"°]1 CG=9,
EG=/9"+9=9/2, CE=/9"+9°+9°=9/3
whehA]

2
tan x 2,3 3 _3

——

» 10%

Hi
30%

gy
o
_|\J
N
4
el
N

sin z, cos x, tan x2|

60%

Alo| gig 75t B2

10%

41 3B

384 AABCOA] sin 30°= = . AB=8

AB 2
tan30°=— =L - BC=4/3
BC 3

222 g4 ~ADB=sDAB
olm2 ABADE olSazgolc), .
.. BD=AB=38 D=—""——

4 29— 3

- tan 15°= -
AN TR A3

385 AAOCOIA cos 45— — 1 . OA=3/2

o OA /2
tan45°:%:1 . AC=3

OB=0A=3/20]22 AACBOI|A

tan xzif 3 =/2—1

BC 3/2+3

386 45°<A<90°Y W, tan 45°<tan A°|B=E
1<tan A S 1—tan A<0

J(1—tan A)’=tan A—1

387 45°<x<90°¥ W], 0<sin x<1<tan x°|E&
sin x—tan £<0, tan x>0

- J(sinz—tan z)’—/tan’ x
=—(sinz—tanx)—tanx

=—sinx+tanx—tanx=—sinx

74 V-1 AlziH|2] ofsiet &8

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8C&-31.indd 74

B0

B0

80

S

388 0°<x<90°¥ W, 0<sin x<10]B=E

sin x—1<0, sinx+1>0

S (sine—1)*~{(sinx+1)°
=—(sinz—1)—(sinx+1)

=—sinx+1—sinx—1=—2sinx
Bl —2sin x

389 tan B=AC = Lojy AC=4(cm)

- AB=/8+4*=4/5(cm)
86

4x—3y+12=0° y=0, x=0& Zt7F YJstH
A(=3,0), B(0, 4)
wrebA] 2242k AOBejlA OA=3, OB=4, AB=/3"+4'=5

: Csing=3_4__1
Socosa—sina=t—==—%

80

391 AABCS} AEBFYA 2BAC=2BEF=90",
ZBe $E0lBR
AABCw AEBF (AA 2)
. Zx=2BFE=«BCA
AABCOIA BC=/(/3)*+1’=2
AB_ /3

Sosin p==—==">

BC 2
86

392 ABCD»ABEC (AA §5)°0l2&2 , 10— p
#BDC=/BCE=z nd 2[
ABCDOlA BC=AD=10°]2& z
BD=/10"+(2/5)"=/120 =2/30

CD_ 2/5 6

CCOSTTRR T 9/30 6

B0

w

393 @ cos 30° X tan 30°:£><§:%
=/3

=0

[\]

@ sin 60°+cos 30° ==+

® sin 45°—cos 45°=

vl el
vl el

@ tan 45° X cos 60°=1 X %:%

® tan 60°<sin 30°:/§+%:ﬁx 2=2/3
uebd §7) ke 2e @ol,
80

394 A=tan 45 —sin 30":1—%:%,

B=cos 45°—sin 30029_%: ﬁ;1

m______msn i
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B0

395 20°<x<50°°llA] 40°<22<100°
" 15°<2x—25"<75°

cos 45° :gO]EE 20—25°=45"

2x="70° o x=35"
" tan (z+10°)=tan 45°=1
8o

396 5x—6y+30=00]4 yzéx+5

.tana= %—(7157]) 3

B0

_OD_ 1
397 sinx 0C _OC
1

“sinx

B0

398 @ sin 60°—cos 30°+tan 45°:§—§+1=1

® tan 45°+cos 0°=1+1=2

® sin’® 30° +cos’® 30":(%)@(

3
2
@ tan 30° X sin 60° +cos 60“:@ E+%

=1
_ _ F?l _
® tan 60° X sin 60°—cos 60° X sin 90° =3 x = 5 x1=1
=)

@ sin 75°<sin 90°=1
@ tan 45°=1

399 @ sin 42°<sin 90°=1
@ tan 80°>tan 45°=1
® cos 30°<cos 0°=1

B0

400 BC=10cos 40°=10 X 0.7660=7.66
=H)

401 2EF 19A A
AO=4/2sin 60° —4/§x‘/2_ 2/6(cm) ’

4~/§cm

BO=4/2cos 60°:4ﬁx%—2f cm) ,/
meha] o] Kol B
%xnx (2@)2X2/€:%n(cm3)

=)

402 DH=6/3tan 30°=6/3 x @:6(
EH=6/3tan 45°=6/3x1=6,/3(m)

~ DE=DH+EH=6+6/3=6(14+/3) m

403 BAH AdllA BCel Wdd
A9 WS Hef ahH
AH=10sin 60°=5/3(cm)
BH=10cos 60°=5(cm)°o| 2 &
CH=12—BH=7(cm)
upbA] 272k AHCOl A
AC=/(5/3)"+7=2/31(cm)

relogt

@06

404 AABC:% X 7x 12X sin (180°—C)=21,/30| 2.2

sin (180°—C) :gzsin 60°

. 2C=120°

405 OABCD
=AABC+AACD

:%X10><8><sin60°

J%x 2/Tx2/Txsin (180°—120°) g

=20/3+7/3
=27/3(cm?)

406 2EZ 1A
AB=/1*+3=/10

. sin AXcos A=

3 1
A VS _ ==
407 ADBCOIA tan 30 BC /3
AC_ 1 .
A A EES L
ABCOA cos 45 33 5

408 tan xr=1.6643°]2& r=59°
". sin x=sin 59°=0.8572

S

90°— A

T

& 0.8572

i
)
He
gll=
iz

N

(3}
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67-94+ZH A HE-

409 2AOC=180"—(30°+30°) =120
AAoczix AO xCO x sin (180°—120°)

X 6 X6 Xsin 60° *?XGXGXf 9/3

N\»—n

L (IR e o)) =n X 6'x Sah —9/3=127—9/3
& 127—9/3

410 A747F% CEGOIA cosx:g_—golz

sjetmeks el ofato]
CE=/1"+1"+1’=/30]aL EG=/1’+1?=/20|t}, > 40%

. EG_J2_J6
L COS x===—" = » 60%
CE /3 ’
ME 71= i
CE, EG2| Zo|g 22t 715t 22 40%
cos 2| S T8t B2 60%
G
8 3
. 3 1
(1) ADBCOA| cos 60° ===+
411 o 1A BD 2

E tan 60":%):50]5_% CD=3/3» 25%
AD=BD=60¢|3 «BDC=30"0|2&

ZABD= ABAD:% x30°=15°
AABCOHH 4ABC-75°0] ug

. 6+3/3 _ “
tan 75 —ﬁ 3 =2+/3 » 25%
2) AABCO| A
BC 3
tan 15°= » 25%
T 6+3/3 -3 Y
™ 1= LIS
BD2| Zo|2 75t ER 25%
CD2 Zo|2 75t &R 25%
tan 75°9| Z2 78t A 25%
tan 15°2] 2t 78t 42 25%
M2+/3 @2—/3
412 tan 41°=0.87%]1L sin 41°=0.660| 2. & » 60%
tan 41°—sin 41°=0.87—0.66=0.21 » 40%
™ 1= CIES)
tan 41°2 sin 41°2| 2t 282 715t <2 60%
tan 41°—sin 41°2| 22 718t 22 40%
& 0.21

413 AABC:%MBxﬁxsin 45°=6/60122 B 50%

J/6xBC=6/6 .. BC=6(cm) > 50%
MHE 7= HHE
A2 MR B2 50%
BCQl Zo|E 75t 32 50%
Bl 6 cm

76 -1 iz

FEW7-8@-31.indd 76

——

S

V-1 43} ZM

(20 Z=RIRSH!

414 ® AB=CD
B0
415 ZAOB=180"—50"=130"°| =&
130° : 50°=AB: 15
. AB=39(cm)
& 39 cm

416 2BOCH+ 2COD=90°0|2&

2BOC+22BOC=90°

. #ZBOC=30", 2COD=60°

® «BOC=30", . BOA=180"0]2% A
30°:180°=BC : AB .. AB=6BC )

@ 222 74 BC=CE=ED°|=&
2BC=CE+ED>CD

@ 2% 12904 BC=DF=FG=GA°|22 “f—&
3BC=DF+FG+GA>AD

@ BC+CD>BD¢]az BD=AD¢|=2& BC+CD>AD

® AAOD< ADOF+ AFOA=ABOC+ ACOD

Bo
417 S22 J"HoA D c
ZAOD=180°"—(50°+50°) =80°0| =& 16°
80°:50°=16 : BC / A50° ),
o0 A
. BC=10(cm) v

418 2% 7oA
ZCOD=180"—(40°+40°) =100

o|m& 100° : 40°=CD : 4
Py
. CD=10(cm)
7= HH
£CODe| 7|8 76t B2 50%
CDel Zolg 78t 22 50%

& 10cm

419 LEZ 7oA
ZCOD=60"0] 2.
ZBOD=180"—(30°+60°) =90°
wrebA 60° 1 90°=CD : 120]82
@:8(cm)

420 7 0°ll4 ABol Yl 4e]
AH=/5"—2"=/21(cm)
. AB=2AH=2/21(cm)

8@
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421 AH=4AB=2(cm)o|22 9 09] x| §e] ol
r cme} shd

AZ447kg OAHOIA r=/2°+2°=2/2

webA o 09 £ Holi= 27 x 2/2=4/27(cm)

=H)
422 2% Iy} o] ¥9] S OoflA E
CDoll Wl 4419 w2 Bef shyl é N
0OC=2(cm). ﬁ:%@:ﬂcm) A B
27144248 COEel A
OE=/2"-1"=/3(cm) > 70%
ACODz%xzxﬁzﬁ(cmz) > 30%
A 7= e
OEQ| Zol|g 75t g2 70%
ACODZ2| 50| st 82 30%
& /3 cm’
423 DN=50|28 OD=,3"+5"=/34
OA=0D=/340]98 AM=/(,/34)*—4°=3/2
- AB=2AM=6/2
B®

424 W:%@:7 cmo|E2 BM=,/14"—7"=7/3(cm)
- AB=2BM=14/3(cm)

& 14/3 cm
425 ¥ 09] Bix 52l 4olE r cmet 5
OM=(r—2) cmo|E&
A2 OAMO A
(r—2)+7=70", 4r=53 .. 7:5T3

QSTScm
426 ¥ 09 BEAF9] Zol7F 9 cmo| B &
OA=9(cm), OM=9—2=7(cm)
S AM=/9"—7"=4/2(cm)
. AB=2AM=8/2(cm)

[EH©)

427 OQLABe|1 OA=1+2=3(cm)°|2&
AQ=/3—1"=2/2(cm)
- AB=2AQ=4/2(cm)

& 4/2cm

428 REZ I3 o] U] F4 OoflA

ABol W& 4419 -8 Het shd

AH=/6>—4=2/5(cm) ‘

- AB=2AH=4/5(cm) AB

80

——

S

429 2 90| MAEO] LolE 7 em,
e o] x| 20) 1o|E ¥ cmet 3h
e PPy

o} A o] Yotz 2 9] yolol A 2
£ 9] yol2 W Az} gomz

1r’—nmr?=n(r'—»?)=4r(cm’)

)

430 AM=MB°|"& =5
OM=0ON¢|4 CD=ABO|2& y=10
Sox+ty=15
& 15

431 © AB=CDe|=& OM=0N
@ AB=2AM=2DN=CD
@ A0AB= x ABxOM=- xCD x ON=40CD
® AB=CDo|2& ~AOB=,COD .. AB=CD

80

432 AZZE AMOoIA AM=/(5/2)"—5"=5(cm)
. AB=2AM=10(cm)
olgf OM=O0ON©¢|Z& CD=AB=10(cm)
B
433 OM=0ONo|=& AB=AC
Z AABCY) ol s golnz
LABC:%X (180°—40°) =70°
EHE)
434 OAMONOA «MAN=360"—(120°+90°+90°)=60°

OM=0Ne|=z AB=AC
% AABC7} ol5WAIZgol Bz

AACB:%X (180°—60°) =60°

=10}
(21 ZEEIRSTEIREE
435 PA=PBolx AAPBE o]5¥Azgo|mg
APAB:%X (180°—54°) =63°
B 63°

436 ®@ PA=PB=3(cm)

@ «PAO= 2PBO=90°

® ABY] ol & 4= git,

@ «PAO=2PBO=90°0|2&
2AOB+ 2 APB=360"—(90°+90°) =180°

® AAPO% ABPOSIA #PAO=2PBO=90°, PO: 3%
OA=0Be°|2& AAPO=ABPO (RHS &%

relogt
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437 Z<PAC=90"0|2& /PAB=90"—20"=70° 445 (1) A BolA ¥ Ol & = 549 doje douz
oluj PA=PBollA] AAPBE o]E¥Atzlgo|ma BD=BE
ZAPB=180"—2X70°=40° (L) A AolA 9 09 72 & HAle] doj= gona AD=AF
8o (v) A ColA 9 09l 1 F HAo dol= ooz CE=CF
o B8
438 PA=PBoA AAPBE o|SHAtzbgo|m 2
/PAB= 4PBA—7 (180°—60°) =60 4LL6 BD=BE, CF=CE°|u&
= AAPBY: AAzHolm g > 60% AD+AF=AB+BC+CA=12+7+9=28(cm)
, AD=AFo|m& AF=14
AAPB=Y3 x 2= [3(cm?) > 102 AD=AFel22 AF=14(cm)
4 .. CF=AF—AC=14—9=5(cm)
M 7= Y& Bl 5cm
AAPB7FEAZIERIS Ofs A 60%
AAPBO| H0[2 75t A2 40% o
- 447 CE=CA, DE=DBo|E=&
&/3cm’
APCD2| £89] 4ol
439 20OTP=90°0|2& OT=7 cmo|E& PC+PD+CD=PA+PB=2PB
PT=/11"-7"=6/2 (cm) =2(5+3)=16(cm)
B B 16 cm

LLD QEZ 1PoA LPTO=90°0|2&
9] 09 kA= 2] Zol= y cmzt 3H4A
(r+3)"=r'+7

448 PY=PX=6(cm)°|"& BY=PY—PB=6—5=1(cm)
. BC=BY=1(cm)

E AX=PX—PA=6—4=2(cm)°|2&

AC=AX=2(cm)

. AB=AC+CB=2+1=3(cm)

6r=40 .. r:%

80

L1 20TP=90°0|E& PT=,/9"—7"=4/2 (cm)

g AOPT:%MEX 7=14/2 (cm?) 449 REZE YT o] 99 $41E 0,
& 14/2 cm® o] WiAE] ZolE r emet 5HA
22423 AODOM r’=(r—2)"+6’
442 A2 APOOIA PO=5(cm), OA=0B=3(cm)°| 4r=40 .. 7=10
wg webA Fohs fe] ukx g Lol
PA=/5"—3=4(cm) 10 cmo]t},
BO

443 ~AOP=60°, ZPAO=90°0|E&
X747k APOolA AO : PA=1:/3
5:PA=1:/3 .. PA=5/3(cm)
2APB=60°, PA=PB¢|=& AAPB-
gzt

. AB=PA=5/3(cm)

450 2% I3 o] US| FAL
Ozt sl 2| 7H4zHe AOMOllA]
OM=/17"—8=15(cm)

. CM=17—15=2(cm)

& 5/3 cm

LbL4 © DOAPB+ A go|l B g
AB=/2"+2"=2/2

@ OB=AP=2

® AAOB:%X 2% 92=9

451 2% 133} 2ol A2 F4 0ol
ABel @ 5419] 1w Molet sk
1

OA=6(cm )_M:§O_A:3(cm)

wpetba] 2242 O AMeOlA

AM=,/6"—3"=3/3(cm)

® OOAPB=2x2=4 . AB=2AM=6/3(cm)
B0 et

. 90°
=2r X2 X =
@ AB=2r 360° Vg

78 -t emxa
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452 8% 13} go] 4

3] &
2Ao] %41 0ol 4 ABol Wzl 441e] we

Mozt 3hH
ngx 6=3(cm)
209 W89 Lol

OMziﬁzg(cm)O]Ei
o (7 2 3 2
—<—2'> +3 . ‘ZV =9

cor=2y3 ("

X

’=12 7>0)

X

7 cmef 5

453 22% Ty o] vk O2F

CD9| H¥< Egt shd
DE=AD=1(cm),
CE=BC=4(cm)°o|B&
DC=1+4=5(cm)

HA7 DollA BColl Wz 441
He} shH
AB=DH=,/5"—3*=4(cm

454 AC=z cme} 5hd

PC=AC=x(cm).

PD=BD=6(cm)
CD=(6+2x) cm

S22 I3 Zo] & Cojl4 BDo W

2 440 g Het shel

ACDHOA (6+x)*=8+(6—

S

24x—=64 3

——

B0

\
3cm

lcm

EN6)

B

e

z)?

455 Y 02} CD9l Hd< Ezt shd
AD=DE, BC=CE°|2& AD+BC=DC=7(cm)
wetd JABCD2 32 Zoj&=

AB+BC+CD+DA=6+7+7=20(cm)

456 DE=DA=3(cm),

H6cm

6@

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8EH&-31.indd 79

el C
CE=CB=5(cm)°|5& P%iﬁzm
DC=3+5=8(cm) > 40% M Sem
LE25 I o] 314 DellA A 0 B
BColl W@ 42419 W& He} 5hd
ﬁ:‘/ﬁ:%/ﬁ(ﬂn) > 40%
. DABCD:%X(3+5)X2m:8m(cmZ) > 202
A 71E e
DCO| Zolg 78t 22 0%,
DHe| Zol2 73t 32 0,
DABCD| 0|2 78t 29 o,
& 8/15 cm”

BE=BD=

m______msn i

457 CF=CE=x°|2& AD=AF=5—z
BD=BE=4°]22 AB=AD~+BDo||A|

7=(5—x)+4 =2

458 AD=AF=x(cm)z} 3}
(9—x) cm, CE=CF=
BC=BE+ECo|2& 8=(9—z)+(7—x)

20r=8 L x=4

459 BE=BD=3(cm), CE=CF=8(cm)°o|E&

AD=AF=x(cm)e} 3
2(x+34+8)=28, 2x+22=28
2xr=6 L x=3

" AB=z+3= 6(cm)

relogt

(7—x) cm

8@

> 30%

» 50%
> 20%

p=1}
e

40 oA
N
A

g
10

S
i
N
N
4
ro
oy

Hi
30%

50%

=l
(o]
ﬁ
i)

[TTARTTRE N
41
o
oY
Ho

>
os]
o
[
o

4
o
oy
Ho

20%

460 ¥ 09 W29 o2
7 cmet 3

CD=CE=7(cm),
BF=BD=

(12—7) cm,
AF=AE=(5—7) cmo|B2&
(12—7)+(5—7r)=13, 2r=4
kA ¥ 09 E89 dol=

271 X 2=4rx(cm)

461 AB=/10"-8"=6(cm)
4 09 W59 dol& » cme}
3 BD=BE=7(cm),
AF=AD=(6—
CF=CE=(8—7) cm
AC=AF+FColE&
10=(6—7r)+(8—7r), 2r=4

7) cm,

B4 —
“(12—7)cm~ D \C

B 6 cm

rcm

B0

)

462 CF=CE=3(cm), BD=BE=5(cm)°o|E&
AD=AF=x(cm)e} 3t AB=(z+5) cm,

AC=(z+3) cm

AABCE AAARo|BE (245)"=

4xr=48 Sox=12
wahq AABCS| £d9] 2ol

(x+3)°+8

AB+BC+CA=17+8+15=40(cm)

S
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463 SEZ T4 A 09 WAEF9 N

2012 rcmet shel DADOF/H A4k DA A
Folmz2 AD=AF=r(cm) B\C
EEZEZZ(Cm), 2cm g T-3cme”
CF=CE=3(cm)°|=&

AB=(2+7) cm, AC=(3+7) cm
AABCE A ZHdzrgo|mg

Q

5'=(247)"+(3+7)* » 50%
P +57r—6=0, (r+6)(r—1)=0
Sor=1(.7r>0) » 30%
kA ¥ 09] YWols rx 1’=n(cm?) » 20%
MAE 1= Y&
LIZES| MES 0I8510 AlE M2 82 50%
2 02 BIX|S2| Zo|E 7et 8% 30%
2 02| 50| 718t 8% 20%
& rcm’

464 DG=DH=3(cm)°|=& CD=7(cm)

AB+CD=AD+BCeo|2&

OABCD9] Ed9] Zol=

AB+BC+CD+DA=2(AB+DC)=2(8+7)=30(cm)
B0

465 AB+CD=AD+BCo]=& 2+BP+DR+5=5+10
.. BP+DR=8(cm)

B8cm

466 AB+CD=AD+BCo|=& 10+3+CG=7+14
- CG=8(cm)

467 AB+CD=AD+BCo|E&
44+3=AD+5

- AD=2(cm) > 40%
REZE TI™A
OABCD
=A0AB+AOBC+A2A0CD+ A0DA
:%x4x1.8+%x5x 1.8+%x3x 1.8+%x2x1.8
=12.6(cm”) » 60%
M 7= HH
AD2| Zo|E 75t B2 40%
OABCDe| 50l w5t 22 60%
& 12.6 cm’
468 £2% T3} o] ¥ OolA ABl

A9 WS Fet 5tH OOFBE+ 4
AHZFEolet,

OE=7(cm)&} 31H BE=7 cmo| P&
AB+CD=AD-+BCA
4+7=5+(r+3)

=
i

=

80 vi-1 M

——

Soy=3
kA 9 02] Yol rx 3°=9r(cm’)

E Q)
469 AZ424 DEColA CE=/10"—6"=8(cm)
BE=xz(cm)&t 3 AD=BC=(z+8) cm
OABED7} ¢ 00 &tz
AB+DE=AD+BE
64+10=(x+8)+x, 2x=8 Sox=4

[E e
470 ¢ 07} BC, CD&} H3le Ae A E D
242} G, Het 5t 1 KoY
e 4c1\n ijH
. BF=BG=BC—GC 7em-

=7—2=5(cm)
Bl 5cm

471 SE=z%} 3tH ER=zx
RF=QF=6, FC=(10+xz)—10=x
A FollAl EDol W&l $=419] wke- Hel shd
AEFHO|A EF =EH +FH
(2+6)'=(6—2z)+8 242=64 .. x=%

webx OEFCDe)] £e9] Zoj
8

D4 CDATC A EE 64818 (8 1) T6
ED+CD+FC+EF—6+8+3+<3+6> .

86

472 FI=IG=x2} 3} BE=BF=2, AH=AE=20|2&
DG=DH=5—2=3
ufeba] 27z DICo|A] DI=3+x, IC=3—x, CD=40|8&

(3+2)=(3—z)*+4% 122=16 .- x:%

B0

473 tﬂ’% PQ,] }ﬂ'ﬂ%q Z——_!O]% cm
y cme} 5 ,, em
PQ=(2+7) cm, OP=(4—7) cm Qﬂ
217+ OPQO A 0 P

A A = |
(247)'=2"+(4—7)

_ 4
12r=16 S r=3

wahA] wkel Pe) A52) Lol & emolth,

m______msn i
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474 SEZ OB Ol A O WA p_9em-- D
§9) 202 zeme} s BC R0,/
0’2 HAL 712 P, Q) 514 8c1;1 Q-
A Oo1N OPol el e g | \ e
Heholw 9 09 wAge Aol A

4cm

4cmo|Bz
00'=(4+2z) cm, OH=(4—2x) cm,
O'H=9—(4+z)=5—z(cm)
2 Z1k21E OHO 9l Al
(4+2)'=(4—2)+ (5—x)’
2’—26x+25=0, (x—1)(x—25)=0
SLox=1(00 0<x<4)
Bllcm

475 ©2% 1Y go] RAYE A
AOBS} ¢ 0’9 44< C, D, Edh ot/ .
A 09 MAES FolZ yemet 3 aem || o
ODOEQ/©] BAzHo|mg P ‘
00'=/27(cm), O'C=r(cm)

ot} OC=4(cm)O|E& /2y +r=4,
(J2+1)r=4

.o 4
L r—ﬁ+1—4(ﬁ—1)

N\
rcm

oA ¥ 09 Yol rx {4(/2—1)}1*=16(3—2/2)x(cm’)
8O

476 AC//ODo|=2

2CAO= 2DOB=30"(5%7}H

OCE 127 AAOCOIA OA=0Ce|E A
2 20CA=20AC=30°

. 2AOC=180"—(30°"+30")=120°

120°:30°=AC:6 .. AC=24(cm)

=HE)
477 F3H= AYE $2& a0 4 OHY
Zole} oz OH=,13"—12"=5(cm)

AB

B0
478 AAOHOIA A
AH=/5—3"=4(cm) ‘h 2cm
-, BH=AH=4(cm) R C
OC=5(cm)°|=& HC=5—3=2(cm) W
utebd ABCHOA B

BC=/4+2"=2/5(cm)
B

——

S

479 H O°llA ABell Wl 42419
S Molzt sk

A AN i lan 1l n
AC=AM-CM=-;AB—--CD A |

_1 I S
=5 % 10 3 x4=3(cm)

EH©)
480 AM=BM=40]22 AQAMO|A
r’=3"+4" £’=25 Sox=5( x>0)
W:(WO]EE CD=AB Soy=8
crty=13
80

481 ©2% 193} o] 99| 4] D
0914 CDoll el 4=49] v Nojz} sk AN
AB=CDeloz ON=OM=4(cm) { =\
B

DN=/5—4’=3(cm)
ut2bA CD=2DN=6(cm)°|22

AOCD:%X 6x4=12(cm?)

8O
482 +PTO=90°°]=2 APTO®|A]
PT=,/6"—3"=3/3(cm)
APTOZ%X 3/3% 32975(cm2)

(EHI@)
483 PA, PB= 9 09 FAHo|=& PA=PB
APAB7} o) sstzgo| B2
/PAB= LPBA:%X (180°—60°) =60°
Z APABE Ao},
A PolA @ AB7HA 9] A2l A4z PABY] golot Zornz
gx 4/2=2/6(cm)

EH©)

484 20TP=20T'P=90"0|"2
2TOT'=360"—(80°+90°+90°) =100°
whebA] AR FAEL] S42He] A7) 360°—100°=260"0| L2

P8k Yol rx12°x 260 —1047(cm?)

360°
80
485 BD=BE, CF=CE°¢|Z&
AD+AF=AB+BC+CA=10+7+8=25(cm)
AD=AFo|m& ﬁ:%(cm)
ﬁzﬁ—ﬁzg(cm)
8@

02
n
=)
ol
Q@
nx
(o)
-—
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486 LEZ 3} o] Hh 09 C
CD9| 14< Eet sk
DE=AD=2(cm), E 6,rcm
CE=BC=8(cm)°|=& D ‘I
_ 2cm 2cm
DC=2+8=10(cm) - 3
A% DojA BCol Wd 4=
He} shH
AB=DH=/10—6=8(cm)

LB

86

487 AD=AF=z(cm)2} 3t BE=BD=(11—2z) cm,
CE=CF=(9—2) cm
BC=BE+ECo|2& 12=(11—x)+(9—z)
2x=8 Sox=4
B0

488 2C=180"—(80"+40°)=60"
CE=CF°|2& ACEF:= A4zgoltt,
L ZLx=60"
80

489 AB=,/15"—12"=9(cm) A

2 09 WAEY ZoE ycmet ™\
3w '
BD=BE=r(cm). D]
AF=AD=(9—7) cm,
CF=CE=(12—7) cm
AC=AF+FCo|ng&

(9—7) cm F15cm

rcm

1
E>~(12—r)em”” ¢

15=(9—7»)+(12—7), 2r=6 Sor=3

EHE©)
490 TOABCD7} ¥ Oof 2143l22 AD+BC=AB+CD
4+BC=6+5 *~ BC=7(cm)

B06
491 AB+CD=AD+BCo|EZ
AD+BC=10+8=18(cm)
?C:18x%:12(cm)

B0O
492 AZH23 DEColA CE=/15"—12=9(cm)
BE=x(cm)& 3 AD=BC=(z+9) cm
OABED7} 9 Ol £1%3t22 AB+DE=AD+BE
12+15=(x+9)+x, 20=18 Sox=9

B
493 OAE 10w C
OA=5(cm), OH=3(cm)
oluf AzMatzdE OAHOIA Hetuels Ao
of3jo \ e )
AH=/5—3=4(cm) ‘I!

82 -2 axz

——

ABLCD¢|==2 BH=AH=4(cm)
. AB=2AH=2x4=8(cm)

EREREE

zZlo] oJato]

r=(r—1)"+3", ¥=r"—2r+1+49, 2r=10
Cor=5H

whebA] o] ¥9) WA E2] dol= 5 cmoltt,

B5cm

495 OM=0ONe°|2& AB=AC
Z AABC7} o5zt gol 22  BAC=180"—2X52°=76"
w2hA CJAMONO|A
ZMON=360"—(76"+90"+90°) =104
B 104°

496 20AP=90°, ~OPA=30°0|E&

27424 AOPollA OA : AP=1:/3

OA:3=1:/3 . 0OA=/3(cm)

. AAOB=LAOBP—AABP
=2AA0P—AABP

—ox (L 3
—2X<2X 3)(3) 1 X3

@‘O’iﬁcm2
4
497 OH_LABo|aL 19| F4]ojlA Fof Yl
T 1 AS Ao GRS EE
o 1las 1 _
AH=5AB=5x12=6(cm) > 40% A /
ol OAE 101 ZM7HE OAHOIA HE}
aEks AHelof| oste] OA=/6"+4’=/52=2/13(cm)
webA Y 09 Hol= 7% (2/13)*=527(cm?) » 60%
i 7= [TES]
AHZC| Zo|E 715t #2 40%
209 Ho|2 75t A 60%
& 527 cm’

498 9 02 F44 ABo] il 441
M, 902 WY Ao|E ret ok

OAE 1°WH OA=r, oTVI:

M= % B:—xaf 3/3 > 30%

=

nJ

71ak7FE O AMOlA] 72:(35)2+<%r>2 > 50%
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72:27+%r2, =36  .r=6(. r>0)
kA @ 02 ¥hA52] doli= 60]tt, > 20%
M7= Hi &
AMel Zojz 73 22 30%
A2 M2 B 50%
2 02| HIX|E2] ZolE 18t 82 20%
&6

499 AOAE=AQAFo|EZ2
20AE=20AF=30°

A7 OAEOA AE : AO=/3: 2
AE :4=/3:2 .. AE=2/3(cm) »
50%

BC2 ¢ 09 H4& Mozt 3

BM=BE, CM=CFo|2& AABC2 Ed2] Zo]=

AB+BC+CA=AE+AF=2AE=2x2/3

=4/3(cm) » 50%
e 71 B
AE®| Z0|2 73t B2 50%
AABCO| E2io] 0|2 73t B2 50%
& 4/3cm
=2 2] (e} ol v =
500 S£% Yol 40 WAE | cwem
o gl Eirsin
AE=AF=BF=BG=1(cm) 2emp o
> 20% \E
DE=x(cm)z} 314 B G H ¢
. --3cm-
ACDHONA (2+42)°=2"+(2—x)°
8z=4 .. x:% > 50%
w2t JABCDO Ed9] o=
AB+BC+CD+DA
:2(E+B_C):2<%+3>:9(cm) > 30%
M 71 PTES]
2 00 BixjZo| Zojs 78t A2 20%
DE?2| Zo|2 F5t A2 50%
OABCDS| =2i2] Z0|E st 82 30%
Bl9cm
-2 2652
B 25zl £t 4u

501 £2% 133 Zo] OBE 109
ZBOC=22BDC=2x22"=44"0|0.2
ZAOB=112"—44"=68"

. Ax:%AAOB:%x 68°=34°
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m______msn i

502 <y=2sBCD=2x120"=240°
2/BOD=360"— £y=360"—240°=120°0]| 2. &

Lx:%LBOD:%X 120°=60°

=
L L4 Zy=60"+240"=300" |
Bo
503 ~PAO=PBO=90°0]2&
ZAOB=180°—48 =132°
5 LACB:%X (360°—132°) =114°
B8O
504 2AOB=2,APB=2x 38°=76’ > 40%
AOABE OA=0BY! o5 A golng
AOBA:%X (180°—76°) =52° > 60%
7= TES]
ZAOB®| 3712 73t 22 40%
£0BA®°| 37| #5t 8= 60%
& 52°

505 @2 1A ADCe| st

o] 37]% 360°—110°=250°
3 LABC:%X 250°=125°
OABCO9l A

3=

Z A7+

Z2=360"—(110"+50"+125") =75

506 «BOC=24BAC=2x40"=80°

weh A5 HE] Yol

TX9 X 38600" =187(cm?)

507 2x=2BDC=32°
Zy=2/BDC=2x32"=64"
L Zx+ Zy=32"4+64"=96"

508 22% o] A
ABQC:%ABOC:%"

ZAQB=60°—45"=15"0| 2%
Zx=2AQB=15°

509 <x=-CBD=10"

B0

/BAC=2/BDC=45"0|2& AABCol|A]

Zy=180"—(10°+50°+45°) =75°
" Ly— Lx=T5"—10°=65"

S
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M 71=

220 37|28 78 B
o

Hi
40%

2y°| 7|2 T8t Y2

40%

Zy— 222 27|18 T8t B2

20%

510 APBDe|A 15°+ 2«PDB=40°
. /PDB=25°
. ZACB=2ADB=25°

511 BDx ¢ 09 x&o]m& ,BCD=90°
/BDC=2/BAC=34"0|22 ABCDO|A|
Z2=180"—(90°+34°) =56

512 AC: €909 A&olu& , ADC=90°
. Zx=90"— 2BDC=90"—31"=59°
2ACB=2ADB=59°c]22 APBCOA|
Zy=180"—(32°+59°) =89°

L Ly— ZLx=89"—59"=30°

513 AQE 1207 ACE ¥ 09
S0l Bmg2 , AQC=90°
2AQB=90°—22°=68°0|2&
Zxr=2AQB=68"

514 ADE 1°W ABL v 09
2ol , ADB=90°

ACAD:%ACOD:%X 34°=17°0|B &

APADOA £2=90"—17"=73°

515 el gk ¥522k9] 27]+= 90°0]2&2 AABCE=

2C=90"2 A zZttzrgolct,
AB=200]22 AC=,/20"—12°=16

., BC_12_3 _AC_16_4

sin A= =20 "5 S A= E =0 "5
_BC_12_3

tanA—A—C—16—4

C _34,4,3_43

c.osin A+cos A+tan A= 5+ 5 +4 20

516 222 193} 7o) BOQ Aol ¢
09} ghti He Alolet 5hdl
ZBAC=2BA'C

MRl thek 9F2ke] F71% 900l B8R
2A’CB=90°

AB=60lm2 A'C=/6—4=2/5

84 w2 axz
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& 65°

& 25°

B0

S

5

5

. cos A=cos A'= -
9

2)5 _
6

517 984 193 2o 919 54 0%
Ak A% A'CE oW ZBA'C= 2BAC
ukelof ek §1F-2ke] 27]3= 90%0j 2
2A’BC=90

, 42
A= A ====2/20|E2
tan tan B J20]

A’'B=2
S AC=/2+(4/2)=6
et ¥ 02 252 Zoj& 6ot

518 whloll digt A2ke] 27]=

90°0]2 & » ACB=90° ﬁ&
+ABC=2ACD=x A—o =B

2214279 ABCIA R0y
AC=/3—({6)’=/30|n2 > 30%
sin x:%zg, cos x:%:@ » 60%
. sin x X cos xz%xgzg » 10%
A 71E ES
ACO| ZHo|E 7ot B9 30%
sin z, cos 9] 28 74zt 75t AL 60%
sin x X cos 2| 7€ Fot A 10%
519 AC=BDe|nZ ~DCB= ~ABC=28’
APCBeJA] #DPB= #PBC+ ~PCB=28"+28"=56°
BO
520 AB=BColuz D
ZADB= 2 ACB=sBAC=2BDC
#CAD=2CBD (- CD¢| 957
ZABD=/ACD (- AD®| 957} A\ /
AABDS} AECDOA 2 ADB=~EDC, Sade”
2ABD= 2ECD
- AABD» AECD (AA 52)
AAEDS} ABECO|M ~EAD=~EBC, 2 ADE= +BCE
.. AAEDw ABEC (AA 32)
wheb $4] b AL @o]th,
BO
521 BC=CDo|=& ~r=,BAC=20°
2BOC=22BAC=2x20"=40"
2COD=22CED=2x20"=40°0]2.&
Zy=sBOC+ 2COD=40"+40"=80°
" Lx4 Zy=20"+80°"=100"
=16)
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522 BCE 129 ABE 4H 09

C
2| 2olBg2 LACB=90°

AD=CDe¢|22 ,DBC=~2DBA=20 Al S B
ACPBOA ~CPB=180"—(90°+20°) =70°

& 70
523 ABE 9 09 |20l g ~ APB=90°
/PBA : /.PAB=PA : PB=2:3
<PAB=90" x%:54°

& 54°

524 AABPOlA 2~ ABP=2APD— /BAP=75"—25"=50"
3 o4 o ol Yzzte] A7)0l Hulesinz

/BAC: 2ABD=BC : AD. 25° : 50°=6 : AD
- AD=12(cm)

Bo
525 ABPA:%X 240°=120°
APBAYA 2PBA+ 2PAB=180"—120°=60° ------ S
@:%ﬁiolgg /PBA=2,PAB e ©
O O°f gidshd 32PAB=60" . Z/PAB=20"

B

526 Y9 FAlolA 22 Agd = d9 dol= gon=g
AB=AC

% AABCE olshddgo|ng
2BAC=180"—2Xx70°=40"

BC: AC=2BAC: ZABCo|n&

BC:217r=40":70° .. BC=12x

[EH©)
527 BCZ 1°oW @94 Z10]7} Y0 O]UE

_ 1 o e

2ACB= 5 X< 180°=36 . )
6594 Zol= YF9 o]ug
ADBC:%X 180°=30° )\ e
APBCol4 2 APB=30"+36"=66"

B®

528 ~BAC: 2ABC: «BCA=BC:CA:AB=5:6:4

> 30%
. 5 180" g0 6 g0 o
. 2.BAC= 15 x180°=60°, ZABC= 15 X 180°=72°,
LBCA:%X 180° =48° > 60%
L a+b—c=60-+72—48=84 > 10%

——

S

MA™ 7= HY &
ZBAC : £ABC : «BCAZQ| HIZ 715t A2 30%
2BAC, ZABC, £BCA2| 3712 715t B2 60%
a+b—co| U e B2 10%
&84
529 °E% 173} o] AC, ADE 1101
<ACB: «BAC: 2zCAD : «.DAE : zADE
—AB:BC:CD: DE: EA E
=2:3:2:5:6°2& A
_ 3 o one
24BAC= is X 180°=30°, B
ACAD:1—28>< 180°=20°, c P

— 95 c_rp°
2«DAE= 18 X 180°=50

. 2«BAE=2BAC+ 2CAD+ «DAE
=30"+20"+50"=100°

£
530 4l & A, B, C, D7} g ¥ ¢lofl o=z
+«BDC=«BAC=70° L /x=70"+15"=85"

EH O

531 @ «BDC=60"—28"=32"0]2& ~BAC+ +BDC

® #BAC= 2BDC=35°

® «ADB=110"—30"=80"°]2& ~ADB+ ~ACB

@ 2ACB=2ADB=30°

® 2DAC=30"+20"=50"0122 ~DAC+ «DBC

ol JollAl vl A A, B, C, D7} g ¥ flell Sle A2 @, @oltt,

B0 ®
532 4l @ A, B, C, D7} & ¢ 9of glemg
2ACB=2ADB=35"
. /1=/sBDC=,ADC— 2ADB=100"—35" =65
£

533 OABCD7| ¥l WHsl22 ~BAD+ «BCD=180°
. ZBAD=180°—110°=70°
AABPollA 2~ APB=180"—(75°+70°)=35°

8o
534 AABDOA #BAD=180"—(22°+44°)=114°
OABCD7}F 9ol WHst22 22+ «BAD=180°
L Zx=180"—114"=66°

B
535 BC:= ¢ 09 z&o|m& ~BDC=90°
. ZBCD=180"—(90°+20°)=70"
OABCD7F 9 O WH3t22 2x+ «BCD=180°
L Z2=180"—70"=110°

86

sy 85
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536 AABD7} o5zl go|ma

ABAD:%X (180°—38°)=71° > 40%
OABCD7F Hof YHst22 «BAD+ «2BCD=180°
" ZBCD=180°—71°=109° > 60%
e 7= e
ZBAD2| 37|12 75t B2 40%
/BCDe| 27| 78t 29 60%
& 109°

537 OABCD7} Yo WHstEZ 224+ 2ADC=180°
. Zx=180"—70°=110°
DEo| di3le] ~ECD=2EAD=25°
AFCDONA 2y=25"+70"=95"
L Zx+ Zy=110"+95"=205"
B0

538 BCDY Z417H& 360°—170°=190°0]| 2.2
ZBAD=- X 190°=95

. Zx=2BAD=95"
= Q)

539 ABPDOl4 «BDP=180"—(26"+82°)=72°
OACDB7} Hof yHstuz
Z4PAC=2sBDC=72°

BO

540 TABCD7F 9o WHsl22 2BAD+ 2BCD=180°
(40°+ 2 2)+100°=180° L Lx=40°
% BColl thste] «BDC=2BAC=40"0|=&
Zy=2ADC=20"+40"=60°
L Zxd Zy=40°+60°=100°

B0

541 APABSH APCDOA P& 5%, ~PBA=2PDC

.. APAB»APCD(AA S8) > 60%
u}zb4 PB : PD=AB : CDo|2 & > 30%
3:PD=2:6 .. PD=9(cm) > 10%
AE 7= e
APABo APCDYIE Ok= B2 60%
HZAS M2 22 30%
PD| 2ol 78t &2 10%
B 9cm

542 OABCD7F 9ol WHst2& «B+ 2D=180°
%4A+(4Af20°):180°0]E?L ZA=80°
. 2DCE=«2A=80°

BO

543 COBCDE”F €9 0o WAdstnz
75°+(35°+ 2ADC) =180°

86 -2 uxz

——

S

. 2ADC=70°
OABCD7} ¢ Ol HstE&
zx=2ADC=170°
EFO)

544 <PAB=/BPT'=/APBeo|E=&
AAPBE PB=ABSI o|5 #4170},
.. AB=PB=7(cm)
B7cm

545 ABATOA 2BAT=75"—45"=30°
24 AT+ 09 FAlole=
ZACB=/BAT=30°
ao

546 <BAC=.CBD=62"0|n&
/BOC=2/BAC=2x62°=124°
AOBCE OB=0C¢! o|5#Azgolng
LOCB:%X (180°—124°) =28°

80
547 Y57+ A7+ 39| Holof A stnR
AB:BC: CA=2ACB: «BAC: ZABC=2:3:4

EIRY LABC:%X 180°=80°0|=.2 ~ ACT= ~ABC=80°
B 80°

548 4AOB=%><360°:80°

ABE A9E 90 99 99| & 4& Pet
af

2 APB: ABoj tfst 9F:zto|ug

AAPB:%AAOB:%XSO°=40°

. Z2BAT=2APB=40°
& 40°

549 ADACOIA 2ADC=180"—(35"+50")=95
UOABCD+= ol WHst2 &
2y=180"— 2 ADC=180"—95°=85"
A4 TBE 99 HAlolng ~ ACB= 2 ABT=45°
AABCOIA 22x=180"—(85°+45")=50°
. Ly— Z/x=85"—50"=35"

8@

550 JABCD= ¥of yilstnz
2BCD=180"—90"=90°
ABCDolA 2CBD=180"—(30°490°)=60°
" zx=2/CBD=60°
8@

551 JABCD= € O°ll Wist22 ~PBC=2ADC=88’

2015-04-16 2= SISSﬁ



| T T T

W 67-94+Z2H A HE-REH7-8CH&-31.indd 87

ABPCO4 #BCP=180°"—(40°+88°) =520 1 &
+/BAC=2BCP=52°
AABColA #BCA=2PBC— 2BAC=88"—52"=36°

B0
552 AB=BCo|m& ~ACB=sBAC=35"
AABCOIA 2ABC=180"—2x%35"=110°
OABCD7} € O°f stz
2ADC=180"—110"=70°
AACDOIA «DAC=180"—(55"+70") =55
. 2DCT=2DAC=55°
& 55

553 £2% O3 go| CTS
Jo9 JACTBE ¥ O stz
2 /PCT=2ABT=110°

214 PTE 9 09 dAojnz
2/CTP=2CAT=38

ACPTolA 2APT=180"—(110°+38")=32°

554 JABCD7} € Oofl Widstez
/BAD=180"—121°=59°

$2% 93} o] BDE 110H
2/ABD=90°0|0&
2ABT=2ADB=90"—59°=31"

B
555 9E% O3} o] ATS 1o B
ZATB=90°0|22
ZATP=180"—(90°+66°)=24°
el = —=66° AX

BAT=2BTC=66 4&\1\0

AAPTOIA 5T C
sx=2s/BAT—2ATP=66"—24"=42°

B0
556 «TBA=,2ATP=20°°]11 «BTA=90"0|2&
ZBAT=180"—(20°4+90°)=70°
3.9] dol= YFzte] A7)0 Gu]F stz
AT : BT=2ABT: 2zBAT=20":70°=2:7

B

557 £2% 193} o] BCE 1o
<ACB=2ABE=32°

ACE 9 09 A Eolmg 2 ABC=90°
ZBAC=180"—(90°+32°) =58’

. «BDC=«BAC=58"

558 A3} wo] o= ko] o] ofatof
/EDF= /FEC= AEFCZ%X (180°—56°) =62°

——

S

w2}A] ADEFOA #DFE=180"—(50°+62°)=68"

B
559 PA. PB: 9] H4lo|1 AQ : QB=2: 30|22
2ABQ: 2zQAB=2:3
. 4QAB:%4ABQ=%41:
A3} Fo) o] R 71e] Ao 2]5}o]
/AQB= /BAP= AABP:%X (180°—40°) =70°
AAQBO|IA] 4x+%41+70°=180°
%Ax:HW L Lr=4d
B 44°
560 AA3} Fo] o] 7= zhe] A Zof| of3}o
2DEC=«2EDC=«2EFD=52°
. ZECD=180"—(52°452°) =76°
AABColA 2ABC=180°"—(60°+76°) =44°
[EH e
561 PC=PD=x(cm)z} 3}H 2x8=x"
Sox=4 (0 x>0)
. CD=2PC=8(cm)
Bl 8cm
562 6X4=2XxO|E& r=12 > 40%
6% (64y)=5x(5+7)0|B& y=4 > 40%
Lo xty=16 » 20%
AME 7= TES]
29| gtg T8 AR 40%
yol g 78 ER 40%
r+y°| S F5t B 20%
B 16
563 CP=xz(cm)&} 31H DP=(17—2z) cmo| 2 &
TX6=xX(17—x), £’—172x+42=0, (x—3)(x—14)=0
Sr=3E= =14
CP<DPolE& CP=3(cm)
80
564 PB=xz} 5} AP=3z0|E&
3rXr=4x9, £’=12 Sox=2/3(C" x>0)
806

565 AC//BDeln& ~PAC=,PBD, ~PCA=-PDB(3Z)
- APAC» APBD(AA §2)

olu & 471y PACS PBDY] &&=
AC:BD=3:6=1:20]2&

PC: PD=1: 294 ﬁ:%ﬁzz

. PAXPB=PCxPD=2x4=8

02
!
ol

gxate 87

m______msn i
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566 PC=x(cm)2} 31 2°=7x% (35—7) =196 6r=27 .. 7:%
le4(;x>0) B0
. CD=2PC=28(cm)
@® o = = =]
574 ¥ 02 ¥2529] Zol& r cmetf 3t
567 2% 13} o] Lz HhYe C PC=(12—27) cm®] 22 3x (345)=(12—2r) X 12
a8 A 9 02 9498k CDO At ‘. 2r=10 .. 7=5
2 07} T 9 Eet oha, ‘I e
CD=z(cm)2t 3t - E 8@
DE=CD=x(cm) - -
DB= 14—2=12(cm)°|B& 2x 12=4 575 PA=xt} 31"H PB=x+240| 22
2=2/6 (7 £>0) X (2+24)=10x (10+8), 2’+24x—180=0
80 (x+30)(x—6)=0 Sox=6 (" x>0)
B 6
568 PB=x(cm)2} 3l AP=(12—x) cm
AP : PB=3: 10|2& (12— ) x=3:1 576 PA=x(cm)z} a8 2°=xx (z+3)°l|A]
dr=12 . x=3 2’+32—4=0, (z+4)(z—1)=0
PC’ =PA xPB=9 x 3=270]2& PC=3/3(cm) cz=1 (" 2>0)
@3/3cm B0
569 PB=(22-3) cmel B2 5x (22-3)=6x7 577 PT =PC xPDo|22 PT =8x (8-+10)=144
RS a6 - PT=12
PT =PAxPBo|E& 12°=6x (6+AB) .. AB=18
570 OP=x(cm)z2} 319 - AB+PT=30
PA=(8+x) cm, PB=(8—z) cm¢|E& B0
(84x)(8—x)=4%x9, x¥’=28
o x=2T (7 £>0) 578 <ATP=/ABT=_/APTo|n&
@ ® AAPT’E‘ E:ﬁ(ﬂ O] ‘gtﬂg—l}'ﬁ O]E]'
. PA=AT=4
571 CP=3k, DP=5k(k>0)2} 519 PT =4x (4+6)=400|22 PT=2/10
(7+43) x4=3k X 5k, kzzg Bo
k_ﬁ( k>0) ISWa% BA D
T3 579 9 0’4 PQ=PT=2(cm)
ﬁ:5x2—*§6: 103J€ ﬁzxicm)ﬂ} S o 04 2=z x (2+1)
B0 SR)
AA_DA. DA 4_2
L = — =2——=
572 02 ¥AE2] 2ol » cmet 5h AQ=PQ-PA=2-5=3(cm) 2
DA 1 3 5 1 B % cm
PA:7+77:—r(cm), PBZir(cm)O]EE 3
Srxgr=3x2, 3r'=6 580 %7479 OAHCIM AH=/10"—8=6(cm)
5 E BH=AH=6(cm)°|2&
=8  .r=2/2 (" r>0) » 70% —
PT =4x (4+12)=
webd ¥ 02 Ed9] Zol= 27 x2/2=4/27(cm) » 30% J—
W 71z e - PT=8(cm)
2 09| Bixige] Zojs 73t 29 70% &8cm
2 00| Sallo] Zo|z 75t B 30%
& 4/27 cm 581 ¥ 09 WA 59| do|& re} otd
£=2x(242r), 4r=12
573 2 09 ¥ 29| LolS re} 51w =3
PD=27+30|E& 4x (4+5)=3x (2r+3) &3

88 w2 gz
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582 (1) AB: ¢ 09] A Eojug
2ATB=90°
ZBAT=2BTQ=70"0|2&
ZABT=180"—(90"+70°) =20°

(L) ABPTOA «PBT+ BPT=/BTQ

20°+ 2BPT=70° . ZBPT=50"

(v) 3.9 ol gF7t9] A7 Hu|g stz

AT : TB=20":70°=2:7
(2) PT: ¢ 09 AAo|=2 PT =PAxPB

ol & Ze (1), (v), (=)

583 &% %A 6’=xXx (x+5)
2+5x—36=0, (z+9)(x—4)=0
Sox=4 (" 2>0)

584 AABHOIA AH=/6"—2"=4/2(cm)
BD=BH=2(cm)°o|E&
AD=6—2=4(cm)

T9] 9EA59] 4ol r cmef 5HH

4= (4/2—2r) x4/2, 8/2r=16

7:\/5

585 2% 19} Zo] 909 A&
A'BE 101 BCell o3t 95:2te] F7]%=
Az gova BA'C=2BAC=30°
grel gt f5=2e] A7) 90% 0| R 2
ZBCA’=90°

, O |
AA'BCOA sin 30 X5 2

2
webq 9 09) uhA B o] Lol dolt},

B0

586 nhelof tidt ezt A7]= 90% 0| Be
ZACB=90" > 20%

AABCOA sin 30":%:% "~ BC=3 > 30%
ANC B .
cos 30":%:% ~AC=3/3  »30%
w2bd AABCY &89 4ol
AB+BC+CA=6+3+3/3=9+3/3 > 20%
A 7= e
2ACBe| 37|12 75t A2 20%
BC2| Zolz Fet A2 30%
ACe| Zolz 715t A2 30%
AABC2| £2l|9] Zo|E 18t 8= 20%

B 9+3/3

587 wHelol tig 2157ke] 27)% 90°0l B £ ACB=90°

S

AABCOA cos 60°:%=% . AC=2(cm)
ACAD®||A sin 60°:CTD:§ - CD=/3(cm)
& /3cm
588 ~BOC=2,A=2x60"=120"0|2&
AOBC=-1x2x2xsin(180°—120°)
:%x2x2x§:ﬁ(cm2)
& /3 cm’

589 X OollA ABell Uizl 42419 ¥
Molet 51 AM=BM=,3

A 747y OAMof|A

OA : AM=2: /30|22 ~AOM=60°
2AOB=2,A0M=120"0]| =&

AACB:%AAOB:%X 120°=60°

EHE)
590 £BOC=22BAC=2X30"=60"0|"&
(FA1E BOC2] Hol)=m x2°x %Z%ﬁ(cmz)
ABOCZ%X 2X2x%sin 60°=,/3(cm?)
L (g Rl o) =27 —/3 (em?)
EH)

591 OABCD7} ¥ofl stz
/QBC=2ADC=2x
APCDOIA ~PCQ= ~CPD+ ~PDC

=33"+Zsx
ABQCO|A]
31°+(33°+ 2x)+ £x=180°
. Lx=058°

592 OABCD7} ¢o ystnz
2#ABC=/PDA=180"—120"=60°
AABQOIA ZPAD=60"+ Zx
APADOJA]

25°4(60°4 £2) +60°=180°

. Lx=35"

593 222 19w 2o CEE oW A
OABCE7ZF 9 Oof stz

2 ABC+ 2 AEC=180° ‘
©. ZAEC=180"—105"=75" BQ }(/
NV

ACED:%4COD:%><46°:23°O]E§ gt
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2AED=2AEC+ 2CED=75"+23"=98"

8@

594 22% Iyl go] ADE 101

OABCD7} €of| stz

/B+ 2CDA=180°

OADEF7} ¢of stz

/F+ 2EDA=180°

. /B4 2D+ /F
=/B+ 2CDA+ 2EDA+ 2F
=180"+180°=360°

@6

595 222 TaoA
24BAP=2PQC=«2CDE=105"
weka §917te 217 geng
AB//CD

. 2PDC=180°"—105"=75"

596 PQZ 1o DABQP7I 9 0ol Wistaz
2PQC=2«BAP=100°

OPQCD7F 9 O &st22 ~PQC+ ~PDC=180"
w2bd 2PDC=180"—100°=80°°]1L
/PO'C=22PDC=2x80"=160"0| 2%

2PDCH+ 2PO'C=80"+160"=240°

B 240°

597 (i) DABQP7} ol HHste® ~QPD= 2 ABQ=80°
OPQCDE o yHsmg ~QPD+ £xr=180°
. Zx=180"—80°=100°
(i) ORSGH7} Yol WHst=g ~SRH= ~HGI=82°
UOEFSR%= o Wgstn= sy=/SRH=82"
(i), (i)l A 2x+ 2y=100"+82°=182°

8@
598 @ «BAC=+ «BDC
@ «BAD=180"—62"=118"0]2& ~BAD+ «DCE
® «BAD=180"—60"=120°, «.DCE=60"0]2.&
/BAD=+ «DCE
@ AABCOIA 2ABC=180"—(65"+55") =60"
. ZABC+ £ADC=60"+120"=180"
® 2ABC=180"—85"=95", «ADC=180"—95"=85"
. 2ZABC+ 2ADC=180°
o)JollAl DABCD7} dell sk A2 @, ®oltt,
8@ 6

599 ~ADB=sACB=22°0|E&
OABCD= Yol yxgitt,
= 2 ABC+ 2ADC=180°°0|2&

90 w-2 &=z

——

S

ZABC=180"—(22°+68°)=90°
(EH©)

600 ©® £ABP=2APE=2CPF=2«PDC

@ #BAP= sBPF= /EPD= ~PCD

® £ABP=2PDC(81Z})o]|=& AB//CD

@ AABP9 ACDPo|A ~ ABP=~CDP, ~APB=~CPD
.. AABPw ACDP(AA %2)

® AABPwACDPo|E2 AP : CP=AB: CD

ool A & A Deltt,

E Q)
601 4BAT=sBTQ=sPTD=sDCT=50"0|2&
ADTCOA «DTC=180"—(50°+55°) =75
& 75°
602 2x=+TPC=2DPT'=2DAP=56 » 40%
APCBOIA] 2y+56°+58 =180°0| 2% Ly=66° » 40%
L Ly— Zx=66"—56"=10" » 20%
#HE 71= [TES]
229 3712 T8t B2 40%
2yo| 3712 T8t AR 40%
Ly— 220 A7|2 75 AL 20%
& 10°
603 «PBD=2CPT’'=£PAC=50"0|2&
ABDPOA #PBD+ £x=50°+ £ 2x=115°
. Lx=65"
& 65°
604 CD=xz} 3 PAXxPB=PCxPDo|2&
18 x4=12% (x—12), 12x=216
o x=18
B 18
605 ¥ 094 PA x PB=PE x PFo|n&
12x (12+x) =14 % (14+10), 122=192 Cox=16
¥ 0’94 PE x PE=PCx PDo|=&
14% (144+10)=8 x (8+y), 8y=272 SLy=34
S x+y=16+34=50
B
606 PB=x2} 5l PA xPB=PC x PDo|==&
(44+1)xx=1x(64+x), 4x=6
x:%
3
=)

607 EAx3=1x6°12&8 EA=2(cm)
PTE 99 HAo|m& PA=x(cm)2t 5HH
(2/6)’=xx (x+2+3), £’ +5x—24=0
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(x+8)(x—3)=0 Sox=3( x2>0)
B

608 AD=BD°]il AD x BD=6x8=480|1.&
PA=AD=BD=4/3
. PT =PA x PB=PA x 3PA
=4/3%x12/3=144
S PT=12
(=)

609 PT =6x (6+18)=1440] 28 PT=12
APTA®»APBT(AA S50l
PA:PT=AT:TB, 6:12=10: BT
- BT=20
B0

610 PT7} AAol=2 APTA»APBT(AA 52)  » 50%
PA=x2}3lH 6: (z+9)=x:6
22+92—36=0, (z—3)(x+12)=0

cox=3(" x2>0) > 30%
%, AT :8=3:6 . AT =4 > 20%
ME 71E HH
APTA» APBTYS Ot 82 50%
PAS| Zo|E 75t B2 30%
ATO| Zo|E 73t 42 20%
B4

611 AEBP& ADAPOIA 2EPB= 2DPA,
<EBP=zDAPo|E&

AEBPw ADAP(AA <)

EP : DP=BP : APoA 16 : 24=BP : 30

. BP=20(cm)

w2t 20°=PC x 300| 2.8 P_Cz%(cm)

B0
612 PT7I Al & A, B, TE Avbe= 99 HAlo] =
PT =PA x PBZ whEaof 3t z2=5x (5+4)=45
Sox=3/50C" £>0)

80

613 (/3)’=1x(1+2)

z PT'=PAxPBo|n& o2x 13}
2o PTE 4l 4 A, B, TS Atk 92
HAlolet,

" ZPBT=4PTA=67"—30"=37"

614 PT =PA xPBo|=&

o2z g9y o] PT= Al 4 A, B,
TE A= 99 Ao},

weld 2 ATP=/TBA=40"0]B&

——

ABTPol|A
£2=180"—(40°+40°+30°) =70°
B0
615 9 0914 PCxPD=5x (5+15)=100
9 094 PT =PC xPDo]|22 PT =100
. PT=10
& 10
616 9 0ol4 PT =4x (4+6)=40
o PT=2/10 > 50%
PT=PT/o|=& PT+PT =2PT=4/10 > 50%
M 7= FTES]
PTe Zo|g 75t 22 50%
PT+PTQl 22 78+ &R 50%
& 4/10
617 PT=PT/o|E& x=2
A O09A 2°=1x(1+y) .. y=3
Sox+y=2+3=5
B0
618 PC=x2} 3}H 3% (345)=xx (x+2)
2+2r—24=0, (x+6)(x—4)=0
Sox=4(o x2>0)
B0
619 (O Y 0H PT =5x% (5+4)=450|0.2
PT=3/5 > 50%
@ CD=zz} 318 ¥ 04 (3/5)*=3x (3+x),
3r=236 Sox=12 » 50%
ukebA CD=120]t},
M 1= eS|
PTel Zojg 735t 22 50%
CDe Zo|2 76t 72 50%
B m3/5 @12
620 9 0’9 ¥HA 59| dolg re} otd
10% (104+8)=6x% (6+2r), 12r=144
Sor=12
w2ka 9 0’9 Yol rx12°=144r
86
621 22% I3} go] ECE 104 A
AABDS} AAECO]A vai
#BAD=/EAC, #ABD= 2AEC

oo AABD» AAEC(AA 52)

wretA] AD=x(cm)e} 313

10: (x+4)=x:6, ’+4x—60=0
(x+10)(x—6)=0 Sox=6 (" x>0)

BC

Bl 6cm

i
i
He
gll=l
iz

0

-—
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622 <QBC=2,QAC=/BAQ°|E=

BQ= Al A A, B, P2 A= 99 HAlolt),
w2bd BQ=xz(cm)2} 518 £’ =1x (1+3) =4
Sox=2( x>0)

@

@

623 2QCB=2QAB=2QACo|2=& N
8% 237 o] CQE Al H A, P. CE
Atk @9 Aot

PQ=z2t 319 (2/3) =2 % (2+4) i o
2+4x—12=0, (z+6)(x—2)=0 ‘/

Sox=2(" 2>0)

624 ©EZ T3} Po] ECE 1o A
AABDS} AAECO)A]
/BAD=sEAC, ~ABD=2AEC
- AABD» AAEC (AA 92)
ulela AB: AE=AD : ACo|B=

AB: (5+3)=5:6

- AB=-20
o AB= 3

625 922 13} go] BDE 110
2ADB=2sACB=2ABCo|m2 AB:
Al A B, D, P& Avh= ¥9] HAdojct,
wreta] 42=3x (3+PD)o|u&

_ 7 '\‘
Png(cm) “._D

626 AC=BCold ~ABC=-CDBo|nZ D

BC= 4] 4 D, P. B AUl 91o] "Aolc}. ﬂ
wteb] BC =4 x (446)=400] 28

BC=2/10(cm)

627 2% 179 AABHS}
AADCoIA 2ABH= 2ADC,
<AHB=2ACD=90°

2. AABHoo AADC(AA )
webd AH : AC=AB: ADoj=&
5:6=10: AD

- AD=12(cm)

wtebA] ¥ 09] ¥zl E9] o=

1.1 _
7AD— 5 X 12=6(cm)

Bl 6cm

92 -2 #Fz

——

S

628 2E2% 13t o] CDE 1201
AABHSF AADCOIA «ABH= 2ADC,
<AHB=2ACD=90°

. AABHo AADC(AA &3

w2t AB: AD=AH : ACo|u&

4:10=AH:3 .. AH=12(cm)

B
629 972te) 27| F4ze) 27)9] Lojuz
Ax:%x 130°=65°

B
630 AABCE oleH4Zgo|ln=
ZBAC=180"—2x 25°=130°
. Zx=2/BAC=2X130°=260°

B0

631 ~PAO=,PBO=90"0|2& ~ AOB=180"—48°=132°
AACB:%AAOB:%X 132°=66°

AAOB« o]tz go|n g2

AABO:%X (180°— AAOB):%X (180°—132°) =24°
/PAB= /PBA=90"— ~ ABO®| .2
ZPAB=90°—24°=66°

web §4) e AL @old,

632 222 T3} 2o] BOS| AX4lo] 9
0%} v He Alolet sl
ZBAC=2BA'C

ukelof ek §1F-2ke] 27]3 90%0j 2
2A'CB=90"

AB=120|08 A'C=/12—8=4/5

, _ ,_AC_4/5 |5
. cos A=cos A “AB 12 3
B6
633 AB: CD=2: 10|22 ~ADB: «DBC=2:1
3 ADBCI%AADB:%Lx
ADBPOA ~2=DBP+ ADPB:%LerZS"
. Lx=56"
Bo
634 977}0) A7) 59| Lolo] Aulastuz
AB:BC:CA=sC:sA: sB=3:4:5
. Capew B e
. ZB=180° % 13 =75
Ba@

m______msn i
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635 2 0914 2ABP= 2 APT=50"0|22 =23 (r>0)
£ 2=180°—(50°+65°) =65° 89
2 004 £QCD=1 QD=4 %90 =450 9.2 444 PAXPB-PCxPDolnz =
Zy=2/QCD=45° 8xPB=2x 12 o
L Zx+ Zy=65"+45°=110° - PB=3(cm)

86 EH@)

636 2y=<+BAT=65
Lx=2/y=2X%X65"=130°
L Lx— Zy=130"—65"=65"

b45 ~ATP=,ABT=-/APTo|nZ
AAPTE AP=AT?l o|5#4zFgolr},

. PA=AT=38

8@ PT =8x (8+16)=1920|2% PT=8/3
637 2.2% T3} 2o ATS 10w . Glo
ZATB=90"0|2& -
ZATP=180"—(90°+64°) =26 646 BCS 1ow
UBAT— . BTC—61° ZBCD= £BED=43 (BD] o2 152
AAPTOA] pL *‘ : ABE 9] A olm2 2 ACB=90°
/x=/BAT— 2/ ATP=64"—26"=38" 7 ZACD=90"—43"=47"

B06

638 ZBAT=2/BTQ=2PTD=2DCT=40"°|2&
ADTCOIA 2DTC=180"—(40°+60°) =80 647 AC=BDo|=& ,BCD=-ABC=25°
8@ APCBOIA 2 APC=25"+25"=50°

639 © ZAPB=180"—100°=80"

@ APCDYA 2PDC=100"—85°=15"

® APABOYIA 2PBA=100"—15"=85"

@ «CPD=2APB=80°

® «BAC=sBDC=150|22 4| & A, B, C, D=3 ¥ 9ol
Utk

ool A & A Delc,

648 22% 193 BDE 10H
<ADB=2ABT=40°

AB: BC=2: 302

2ADB : 2BDC=40": «BDC=2:3
. 2BDC=60"

2ADC= 2ADB+ «BDCo|2&

B0
2ADC=40°+60"=100°
640 #BOD=2,BAD=2x55"=110° OABCD7} ¢ Ol Wiste=
OABCD7F 9 0ol Wist2&2 ~BAD+ 2BCD=180° 2ABC=180"— 2 ADC=180"—100"=80"
. #BCD=180"—55"=125" & 80°
OOBCDOIA Zx+ 2y+110°+125°=360° -
Lzt 2y=125° 649 PA=xcme} 3t 2= x (2+3)
B30 2+3x—4=0, (z+4)(x—1)=0
Sox=1( x>0)
641 ®, ® B2 tjzte] 2719 jfo] 180°0| & g4t 2ol W APTA» APBT(AA B2)olm=2
Chins PA:PT=AT:TB,1:2=AT:4
806 - AT=2(cm)
642 PB=22—20|2& 2x (22—2)=7x4 &2 em
Sor=8 . 650 () ZABD=zxe} 3P 2ACD=2ABD=2x
APBDollA «BDC=25"+ Zx
643 ¥ 09 WA 52] Zol& 7 cme} 5HA ADQCOIA #BQC=«BDC+ ~«ACD
PA-PB=PC-PDO|E& (6—7)(6+7)=3x% (3+5) 75°=(25"+ L)+ Lx . Lx=25 > 70%
36—1"=24, =12 2 £BDC=25"+25"=50° > 30%

0]
n
=)

ol
iz
O
w

W 67-94+Z2 A HE-REH7-8CH&-31.indd 93 $ 2015-04-16 2= SISSE



| T T T —— m______msn )

M 712 Y&

ZABDQ| 37|18 Fot 4% 70%

4BDCQ| 37| 715t 4= 30%
B (1)25° (250

651 BC, AC7t % €1 09] HAlojmg
2/EDF=2FEC= 2EFC

:%x (180°—48°) =66° > 60%
wt2b ADEFoA
ZDFE=180"— (64°+66°) =50° > 407
e 7= e
<EDFQ| 37| 715t 42 60%
«DFEQ| 7|2 78t 42 40%
& 50°

652 ¥ 09 v 29| Zo|& y cme} 3
ﬁ:(7+4> cm, ﬁ:(yfél) cmolE g
(r+4)(r—4)=(3/2)% =34

Sor=y34 (" r>0) > 70%
webd ¥ 02 Hol= 7 (/34)°=34x(cm”) » 30%
MAE 7= Hi &
& 09 HIX|Se| Zo|E 715t 42 70%
09 HolE 715t 82 30%
& 347 cm’
653 CQE 104 > 15% A

AABPS} AAQCOIA #BAP=/QAC
ACo| 3t 9zztolng 2 ABP= 2 AQC

. AABPoo AAQC(AA G5 » 30% B C
AP=x27} 3 AB: AQ=AP : ACo|2& 5
» 30%

8: (x+2)=x:6, £"+2x—48=0
(x+8)(x—6)=0

Sox=6 (" x>0) » 25%
M 71= CIES
BRME 02 42 15%
AABPo»AAQCYUE Ok= 82 30%
HlEHAS MR E2 30%
APo| Zo|E T3t AR 25%
E6

94 Vi-2 4=zt
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